

KÚPNA ZMLUVA

uzatvorená v zmysle § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

Číslo zmluvy Predávajúceho:
Číslo zmluvy Kupujúceho: 642/2024/ODDRP

Zmluvné strany:

Názov/obchodné meno:	DC Sielnica, n. o., „r. s. p.“
Sídlo:	Lazovná 1487/56, 97401 Banská Bystrica, Slovenská republika
Štatutárny orgán:	Mgr. Peter Gnida, riaditeľ
IČO:	51261171
DIČ:	2120649058
Zápis v registri:	Zapísaný v registri neziskových organizácií vedenom Okresným úradom Banská Bystrica odbor všeobecnej vnútornej správy pod č. 22/2017
Bankové spojenie:	Fio Banka, pobočka zahraničnej banky
Číslo účtu / IBAN:	████████████████████

(ďalej len ako „**Predávajúci**“)

a

Názov:	Banskobystrický samosprávny kraj
Sídlo:	Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica
Štatutárny orgán:	Mgr. Ondrej Lunter, predseda samosprávneho kraja
IČO:	37 828 100
DIČ:	2021627333
Bankové spojenie:	Štátna pokladnica
Číslo účtu / IBAN:	████████████████████

(ďalej len ako „**Kupujúci**“)

(ďalej spoločne aj ako „**Zmluvné strany**“)

uzatvárajú zmluvu s nasledovným znením:

1 DEFINÍCIE A VÝKLADOVÉ PRAVIDLÁ

1.1 Definície

Nasledujúce slová/slovné spojenia uvedené kdekoľvek v Zmluve s veľkým začiatočným písmenom majú v Zmluve v akomkoľvek gramatickom tvare a v singulári aj v pluráli nasledovný význam:

Cena – peňažné plnenie Kupujúceho v prospech Predávajúceho, ktoré zodpovedá hodnote zákazky ako výsledku Verejného obstarávania podľa cenovej ponuky uvedenej v Prílohe č. 2, ktoré má Kupujúci v prípade splnenia podmienok vymienených v Zmluve uhradiť Predávajúcejmu ako kúpnu cenu za Tovar a cenu za Služby a práce, pričom sa rozumie, že v Cene sú zahrnuté aj akékoľvek a všetky náklady Predávajúceho súvisiace s dodaním Tvaru aj s plnením ďalších záväzkov Predávajúceho podľa Zmluvy, príkladmo DPH, dovozná prirážka, obaly, poisťné, balenie, náklady na dodávku (prepravu) do Miesta dodania, montáž, inštaláciu, odvoz odpadu, prvé zaškolenie určeného personálu, záručný servis, poskytnutie súčinnosti, a pod. Zmluvnými stranami dohodnutá výška Ceny podľa tejto Zmluvy je uvedená v bode 5.2.

Deň účinnosti – deň, v ktorom nadobudne v zmysle bodu 11.1 Zmluva účinnosť.

Dokumentácia – všetka dokumentácia potrebná na riadne užívanie Tovar, najmä (i) doklady, ktoré sú potrebné na prevzatie a na užívanie Tovar, napr.: všetky vyhlásenia o zhode, protokoly a certifikáty o skúškach zariadení, (ii) servisné plány, plány povinných revízií, návrhy servisných zmlúv, návody na obsluhu, opravy a údržbu zariadení v rozsahu stanovenom príslušným právnym predpisom SR, pričom návody a štítky ovládacích panelov zariadení musia byť v slovenskom alebo v českom jazyku, (iii) príslušná technická dokumentácia, atesty materiálov použitých pri vyhotovení a dodaní Tovar a doklady o vykonaných skúškach, prípadne (iv) iné listiny, ak to predpisujú všeobecne záväzné právne predpisy alebo príslušné technické predpisy, alebo ak je to dohodnuté v Zmluve alebo vyhradené v Prílohe č. 1, alebo ak je ich predloženie obvyklé vzhľadom na druh Tovar.

GDPR – Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov).

Kontaktná osoba – zamestnanec alebo iný zástupca Zmluvnej strany určený Zmluvnou stranou v Zmluve, ktorý je oprávnený zastupovať Zmluvnú stranu v záležitostiach súvisiacich s realizáciou predmetu Zmluvy, ako aj v akejkoľvek inej súvislosti s Plnením, pričom rozsah zastupovať Zmluvnú stranu môže byť obmedzený v bode 7.

Materiál – náhradné diely, zariadenia a tovary pre technologické zariadenia.

Hviezdoslavova 230/13, 96001 Zvolen
k.ú. Zvolen: LV č. 3892 - KN-C 205/1 a 205/2

NFP – nenávratný finančný príspevok.

Občiansky zákonník - zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.

Obchodný zákonník – zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov.

Plnenie – Tovar spolu so Službami a prácami.

Projekt – projekt Kupujúceho vymedzený nasledovnými identifikačnými údajmi:

Názov projektu:	SOŠ HSaO Zvolen - Rekonštrukcia a modernizácia strediska praktického vyučovania
Kód projektu ITMS2014+:	NFP401801DUP5
Kód výzvy:	PSK-MIRRI-001-2023-DV-FST
Číslo zmluvy o poskytnutí NFP:	1241/2024
Fond:	Fond na spravodlivú transformáciu
Operačný program:	01000 - SK - Program Slovensko - SK - EFRR/KF/FST/ESF+
Prioritná os:	401801 - 8P1 Fond na spravodlivú transformáciu
Špecifický cieľ:	401801093 - JSO8.1. Umožnenie regiónom a ľuďom riešiť dôsledky v sociálnej, hospodárskej a environmentálnej oblasti,

	ako aj v oblasti zamestnanosti spôsobené transformáciou smerom k energetickým a klimatickým cieľom Únie na rok 2030 a k dosiahnutiu cieľa klimaticky neutrálneho hospodárstva Únie do roku 2050 na základe Parížskej dohody. (FST)
--	--

Služby a práce – služby a práce súvisiace s dodaním Tvaru, a to (a) montáž (zloženie) Tvaru; (b) inštalovanie Tvaru na mieste dodania a jeho uvedenie do prevádzky; (c) prvé zaškolenie určeného personálu.

Tovar – hnutelné veci spoločne označené ako „Gastro zariadenie“ v druhu a v množstve a v kvalite podľa jednotlivých položiek bližšie špecifikovaných v Prílohe č. 1.

Účel kúpy – účelom kúpy je zvýšenie kvality a zatriktívnenie stredného odborného vzdelávania v okrese Zvolen prostredníctvom modernizácie strediska praktického vyučovania a jeho materiálo technického vybavenia - výmena a doplnenie kuchynskej technológie tak, aby spĺňala kritériá úspory, efektívnosti a variabilnosti s využitím multifunkčných zariadení.

Verejné obstarávanie – verejné obstarávanie Kupujúceho na obstaranie predmetu zákazky s názvom: Gastro vybavenie SOŠ HSaO ZV (JTF-DPU5), realizované v rámci procesu verejného obstarávania postupom podľa §66 ods. 7 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, vyhlásené vo Vestníku verejného obstarávania č. 109/2025 dňa 03.06.2025 pod značkou oznámenia 9116-MST a v Úradnom Vestníku EÚ pod č. oznámenia 354962-2025 dňa 02.06.2025.

Zákon o DPH – zákon č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov.

Zákon o konkurze a reštrukturalizácii - zákon č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Zákon o nelegálnom zamestnávaní – zákon č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Zákon o RPVS – zákon č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Zákon o slobode informácií – zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.

Zákon o účtovníctve – zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.

Zákon o VO – zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Zmluva – táto kúpna zmluva.

1.2 Výkladové pravidlá

Zmluvné strany sa dohodli na nasledovných výkladových pravidlách:

(a) Ak sa ktorýkoľvek z v Zmluve výslovne uvedených a aplikovaných právnych predpisov stane počas trvania Zmluvy neúčinným, Zmluvné strany budú vykladať Zmluvu v dobrej viere a v súlade s dobrými mravmi tak, aby sa v Zmluve uvedené

- dojednania odkazujúce na použitie týchto právnych predpisov aplikovali (i) s ohľadom na nové platné a účinné právne predpisy, ktoré právny predpis podľa tohto ustanovenia Zmluvy nahradili, ak také existujú a (ii) s ohľadom na účel, s ktorým boli v Zmluve uvedené, účelom ich uvedenia v Zmluve je najmä zabezpečiť určitosť, predvídateľnosť, platnosť a transparentnosť touto Zmluvou založeného zmluvného vzťahu.
- (b) Ak niektoré ustanovenia Zmluvy nie sú celkom alebo z časti platné alebo účinné alebo neskôr stratia platnosť alebo účinnosť, nie je tým dotknutá platnosť alebo účinnosť ostatných ustanovení Zmluvy. Namiesto neplatných alebo neúčinných ustanovení a na vyplnenie medzier sa použije právna úprava, ktorá, pokiaľ je to právne možné, sa čo najviac približuje zmyslu a účelu tejto Zmluvy.
 - (c) Nadpisy k jednotlivým bodom v Zmluve sú len informatívne a neslúžia na jej výklad.
 - (d) Všetky prílohy Zmluvy tvoria jej neoddeliteľnú súčasť. V prípade akéhokoľvek rozporu medzi ustanoveniami Zmluvy a/alebo znením jednotlivých bodov Zmluvy a ustanoveniami a/alebo znením príloh Zmluvy alebo ich častí, majú prednosť ustanovenia a/alebo znenie príslušných bodov Zmluvy.
 - (e) Neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy sa stávajú aj písomné dodatky, ktoré Zmluvné strany podpíšu po tom, ako táto Zmluva nadobudne platnosť a účinnosť.
 - (f) Pokiaľ v Zmluve nie je výslovne uvedené inak, odkazy na články alebo body alebo prílohy sú odkazmi na články alebo body alebo prílohy Zmluvy. Odkaz na ktorýkoľvek bod zahŕňa celý uvedený bod vrátane všetkých jeho prípadných podbodov a/alebo odsekov v ňom zahrnutých, a to aj v prípade, ak nie sú označené číslom alebo písmenom.
 - (g) Zmluva, jej interpretácia a vzťahy, ktoré vznikli na jej základe, sa riadia Obchodným zákonníkom a ďalšími aplikovateľnými všeobecne záväznými právnymi predpismi účinnými na území Slovenskej republiky, s tým, že Zmluvné strany sa dohodli, že použitie akéhokoľvek ustanovenia ktoréhokoľvek všeobecne záväzného právneho predpisu Slovenskej republiky, ktoré nie je kogentné, je výslovne vylúčené v rozsahu, v ktorom by jeho použitie mohlo meniť (či už úplne alebo čiastočne) význam, účel a/alebo interpretáciu ktoréhokoľvek ustanovenia Zmluvy a/alebo dokumentov vzniknutých na jej základe. Na práva a povinnosti Zmluvných strán, ktoré Zmluva výslovne neupravuje, sa použije právna úprava podľa Obchodného zákonníka.
 - (h) Súčasťou Zmluvy nie sú všeobecné obchodné podmienky Predávajúceho ani akákoľvek ich časť, a to ani v prípade, ak by tieto Predávajúci v procese Verejného obstarávania akokoľvek použil, spomenul, alebo sa na ne odvolával. Na účely akejkoľvek interpretácie Zmluvy alebo interpretácie ktoréhokoľvek jej ustanovenia alebo otázky či sporu so Zmluvou súvisiacich sa preto rozumie, že takéto všeobecné podmienky Predávajúceho ani žiadna ich časť nie sú na právny vzťah založený touto Zmluvou aplikovateľné.
 - (i) Dni, ktoré Zmluva neoznačuje ako pracovné, sú kalendárne. Pracovný deň znamená deň, ktorý nie je sobotou, nedeľou ani dňom pracovného pokoja ani dňom pracovného voľna v Slovenskej republike.

2 ÚVODNÉ VYHLÁSENIA

- 2.1 Dňa **21.10.2025** bol Predávajúci identifikovaný ako úspešný uchádzač vo Verejnom obstarávaní. Predávajúci bol vo Verejnom obstarávaní oboznámený s tým, že Kupujúci očakáva, že dodanie Plnenia bude financované na základe Zmluvy o poskytnutí NFP uzatvorenej medzi Kupujúcim a poskytovateľom NFP vo vzťahu k Projektu a z vlastných prostriedkov Kupujúceho. Predávajúci berie na vedomie, že očakávania Kupujúceho podľa prvej vety tohto bodu nemusia byť realizované, a preto je medzi Zmluvnými stranami dohodnuté oprávnenie Kupujúceho odstúpiť od Zmluvy podľa bodu 11.3 písm. d).

- 2.2 Predávajúci vyhlasuje, že je podnikateľom s právnou subjektivitou, ktorého predmetom podnikania je činnosť v rozsahu požadovanom k naplneniu záväzkov zo Zmluvy. Predávajúci vyhlasuje, že disponuje všetkými oprávneniami požadovanými aplikovateľnými právnymi predpismi účinnými na území Slovenskej republiky a vydanými príslušnými orgánmi verejnej moci potrebnými na splnenie podmienok Zmluvy a riadne a včasné dodanie Plnenia.
- 2.3 Predávajúci vyhlasuje, že je schopný Plnenie dodať riadne a včas podľa podmienok a požiadaviek Zmluvy; toto vyhlásenie Predávajúceho zohľadňuje nielen ekonomické, ale aj odborné, personálne, technické, technologické, kapacitné a materiálne aspekty, ktoré bude v zmysle Zmluvy dodanie Plnenia vyžadovať. Ak majú byť niektoré z týchto aspektov vykonávané subdodávateľsky, Predávajúci vyhlasuje, že svojich subdodávateľov starostlivo zvolil s ohľadom na všetky tieto aspekty.
- 2.4 Predávajúci vyhlasuje, že mu je známy rozsah plnenia podľa tejto Zmluvy, ako aj všetky ďalšie okolnosti majúce vplyv na plnenie Zmluvy a dodanie Plnenia a že sa pred predložením jeho ponuky do Verejného obstarávania s odbornou starostlivosťou oboznámil so Zmluvou a požiadavkami na Plnenie podľa Prílohy č. 1. V tejto súvislosti sa Predávajúci nebude odvolávať na chybu alebo konanie v omyle.
- 2.5 Predávajúci vyhlasuje, že v jeho ponuke predloženej do Verejného obstarávania vzal do úvahy komplexný rozsah materiálov, prác, služieb, správnych poplatkov, personálnych nákladov a iných nákladov potrebných na riadne dodanie Tvaru alebo plnenie iných povinností v zmysle Zmluvy a v súlade s podmienkami Zmluvy, s ktorej obsahom sa vopred dôkladne oboznámil, a akékoľvek a všetky takéto náklady starostlivo zahrnul do návrhu Ceny v ponuke, ktorú predložil do Verejného obstarávania, pričom do cenotvorby starostlivo zahrnul všetky práce, materiály a zariadenia potrebné na riadne dodanie Plnenia aj v prípade, ak neboli výslovne vymienené v opise predmetu zákazky podľa Prílohy č. 1, ale vznik nákladov na ne možno v zmysle tejto Zmluvy predpokladať.
- 2.6 Predávajúci je uzrozumený s tým, že pravdivosť v tomto bode urobených vyhlásení Predávajúceho je podstatnou okolnosťou, bez ktorej by Kupujúci túto Zmluvu neuzatvoril.

3 PREDMET ZMLUVY

Predmetom Zmluvy je záväzok Predávajúceho dodať v súlade s podmienkami tejto Zmluvy Plnenie, t. j. dodať Tovar a všetky Zmluvou požadované Služby a práce, a počas plynutia záruky poskytovať Kupujúcemu záručné služby a práce podľa podmienok Zmluvy, za čo sa mu Kupujúci v záujme dosiahnutia Účelu kúpy zaväzuje uhradiť Cenu.

4 PRÁVA A POVINNOSTI ZMLUVNÝCH STRÁN

4.1 Tovar

(a) Akosť a vymienené vlastnosti Tvaru

- (i) Predávajúci sa zaväzuje dodať Tovar v druhu, v množstve a v akosti (kvalite) a vo vyhotovení vymienených touto Zmluvou, v súlade s požiadavkami na Tovar uvedenými v Prílohe č. 1, v kvalite, ktorá bude vhodná na použitie na deklarovaný Účel kúpy.
- (ii) Predávajúci sa zaväzuje, že Tovar bude mať povahu nového, nevystavovaného, nerepasovaného a nepoužívaného výrobku. Ak má Tovar alebo jeho časť povahu softvéru, Predávajúci sa zaväzuje nedodať softvér z druhej ruky.
- (iii) Predávajúci sa zaväzuje, že Tovar nebude mať žiadne právne vady, najmä že nebude zaťažený žiadnym právom tretej osoby, príkladmo záložným právom tretej osoby alebo predkupným právom, že Tovar nebude prenajatý tretej osobe ani daný do iného užívania a tiež že v čase dodania Tvaru nebude existovať žiadna aplikovateľná právna norma, právna skutočnosť,

ani aplikovateľné rozhodnutie súdu alebo správneho orgánu, ktoré by Predávajúcemu akýmkoľvek spôsobom bránili v nakladaní s Tovarom.

(b) Dokumentácia

S Tovarom sa Predávajúci zaväzuje dodať Kupujúcemu Dokumentáciu. Dokumentácia musí byť vyhotovená v slovenskom alebo v českom jazyku a odovzdaná Kupujúcemu minimálne v rozsahu stanovenom Zmluvou a príslušnými právnymi predpismi SR; ak Zmluva a/alebo aplikovateľné právne predpisy rozsah Dokumentácie neustanovujú, potom v rozsahu pre Tovar obvyklom. Vhodnosť, úplnosť a správnosť Dokumentácie je Predávajúci povinný vopred pred jej odovzdaním Kupujúcemu overiť.

(c) Preprava

Predávajúci je povinný Tovar zabaliť alebo vybaviť na prepravu spôsobom, ktorý je obvyklý pre taký Tovar v obchodnom styku, alebo, ak nemožno tento spôsob určiť, spôsobom potrebným na uchovanie a ochranu Tovar. Ak povaha Tovar vyžaduje osobitné povolenia orgánov verejnej správy na dodávku Tovar alebo jeho prepravu v zmysle aplikovateľných všeobecne záväzných právnych predpisov, je Predávajúci povinný na vlastné náklady takéto povolenia zabezpečiť.

(d) Zabránenie vniknutia cudzích predmetov do zariadení (FME)

Ak má Tovar, resp. niektorá z položiek podľa prílohy č. 1, povahu Materiálu, musia byť pri celej dodávke Tovar uplatnené pravidlá pre zabránenie vniknutia cudzích predmetov do zariadení tak, že dodávaný Materiál nesmie obsahovať žiadny cudzí predmet a zároveň tento Materiál musí byť zabezpečený proti vniknutiu cudzích predmetov počas prepravy a skladovania. Predávajúci zodpovedá za dodanie Materiálu bez cudzích predmetov. Predávajúci zodpovedá za to, že dodaný Materiál neobsahuje cudzie predmety ani kontaminanty, a to vrátane vnútorných povrchov a dutín. Všetky vonkajšie otvory musia byť zabezpečené (prekryté) proti vniknutiu cudzích predmetov. Použité bariéry, t. j. zátky, záslepky, alebo prekrytia, musia byť vyrobené z takého materiálu, ktorý je kompatibilný s dodávaným Materiálom, za účelom zaručenia prevencie negatívneho vplyvu na dodávaný Materiál (napr. bariéry obsahujúce halogény alebo ťažké kovy sa nesmú používať pri materiály z nehrdzavejúcej ocele). Bariéra alebo jej časť nesmie predstavovať cudzí predmet (pevné materiály, neodlupujúce resp. neodštiepajúce sa, nehrdzavejúce, chemicky stále, a pod.). Bariéry musia byť jasne viditeľné a bariéry inštalované vo vnútri Materiálu musia byť doplnené o prvky upozorňujúce na ich prítomnosť. Bariéry, pri ktorých došlo k ich prekrytiu náterom počas výrobného procesu, musia byť nahradené alebo zviditeľnené. Ako bariéry nie je dovolené používať papier, málo pevnú plastovú fóliu, penu, polystyrén. Ak sa používajú vysušadlá alebo iné konzervanty na ochranu Tovar, musí byť príslušná časť alebo materiál jasne označené alebo opatrené štítkom s informáciami o druhu konzervantu, jeho umiestnení a akýchkoľvek osobitných pokynoch, ktoré sa vzťahujú na jeho odstránenie pred inštaláciou, či akékoľvek iné informácie, ako napr. množstvo balíkov s vysušadlami. Prekrytie nesmie umožniť jeho náhodné sňatie.

(e) Údržba, servis a revízie

Najneskôr pri dodaní Plnenia oznámi Predávajúci Kupujúcemu všetky špecifiká dodaného Tovar, jeho montáže a/alebo inštalácie a zároveň odovzdá Kupujúcemu podrobný manuál s definovaním potrebnej údržby. V prípade tých častí Plnenia, pri ktorých je ich výrobcom alebo dodávateľom predpísaný osobitný servis, resp. revízie, je Predávajúci povinný predložiť Kupujúcemu písomný servisný plán, resp. plán povinných revízií počas plynutia záručnej doby, spolu s návrhmi príslušných servisných zmlúv so subjektmi oprávnenými na výkon takéhoto servisu alebo revízií.

4.2 Plnenie

(a) Ak Služby a práce podľa povahy Tovar a jeho Dokumentácie vyžadujú ich uskutočnenie odborne spôsobilou osobou, Predávajúci sa zaväzuje osobu s takouto kvalifikáciou na účely dodania Služieb a prác zabezpečiť, pričom takáto odborne

spôsobilá osoba bude mať na ňu vystavené a v čase dodania predmetnej služby alebo práce v celom rozsahu platné akékoľvek certifikáty, oprávnenia alebo osvedčenia, ktoré sú na danú činnosť v zmysle aplikovateľných všeobecne záväzných právnych predpisov potrebné. Ak aplikovateľný právny predpis vyžaduje, aby mal takýto certifikát, oprávnenie alebo osvedčenie priamo Predávajúci, požiadavka platnosti takýchto dokumentov sa na Predávajúceho vzťahuje v rovnakom rozsahu.

- (b) Predávajúci sa zaväzuje riadne, s náležitou odbornou starostlivosťou, skontrolovať všetky pokyny, dokumenty a iné podklady, odovzdané mu zo strany Kupujúceho po Dni účinnosti a zároveň sa zaväzuje dodať Plnenie aj na ich základe. Predávajúci je v tejto súvislosti povinný s náležitou odbornou starostlivosťou prekontrolovať aj akékoľvek ďalšie veci, dokumenty, podklady, ktoré mu Kupujúci alebo tretia strana označená Kupujúcim po Dni účinnosti poskytne pre účely dodania Plnenia a akýkoľvek rozpor, nejasnosť, chybu či prípadnú nekompletnosť alebo nedokonalosť, ktorá má, alebo by mohla mať za následok vadu Plnenia, je Predávajúci povinný bez zbytočného odkladu, najneskôr do 7 dní odo dňa ich prevzatia, oznámiť Kupujúcemu, inak prípadné nároky Predávajúceho spojené s nekompletnosťou alebo nedokonalosťou podkladov odovzdaných mu zo strany Kupujúceho alebo tretou stranou určenou Kupujúcim, zanikajú.

4.3 Termín dodania Plnenia

- (a) Predávajúci sa zaväzuje dodať Kupujúcemu Plnenie **do 60 dní** odo dňa zaslania záväznej objednávky na dodanie Plnenia Predávajúcemu.
- (b) Záväzná objednávka na dodanie Plnenia bude obsahovať aspoň označenie Zmluvných strán, číslo Zmluvy, dátum vystavenia a označenie a podpis Kontaktnej osoby Kupujúceho oprávnenej konať v zmluvných veciach.

4.4 Miesto dodania

- (a) Predávajúci sa zaväzuje dodať Plnenie Kupujúcemu v Mieste dodania. Predávajúci sa zaväzuje pred dodaním Tovar, v termíne určenom v písomnej výzve Kupujúceho, uskutočniť obhliadku Miesta dodania, a to za účelom špecifikácie umiestnenia inžinierskych sietí potrebných na dodanie Služieb a prác.
- (b) Predávajúci pri dodávaní Plnenia zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia svojich zamestnancov a subdodávateľov, zamestnancov Kupujúceho a tretích osôb zúčastňujúcich sa na dodaní Plnenia a zaväzuje sa dodržiavať všetky aplikovateľné všeobecne záväzné právne predpisy, vhodné postupy a najlepšiu prax smerujúcu k zaisteniu ochrany života a bezpečnosti práce a ochrane zdravia pri práci a ochrany pred požiarmi.
- (c) Predávajúci je povinný v Mieste dodania dodržiavať všetky aplikovateľné všeobecne záväzné právne predpisy a pokyny udelené mu Kupujúcim alebo tretou osobou určenou Kupujúcim a postupovať tak, aby pri Plnení alebo v súvislosti s ním nedošlo k poškodeniu alebo znehodnoteniu majetku Kupujúceho alebo tretích osôb. Ak sa zistí porušenie povinnosti Predávajúceho podľa predchádzajúcej vety, je Predávajúci povinný uviesť poškodenú vec do pôvodného stavu alebo nahradiť poškodenú vec novou vecou toho istého typu (a ak to nie je možné, vecou najbližšieho podobného typu alebo druhu), pričom nemá nárok na úhradu rozdielu medzi hodnotou novej veci a poškodenej veci platnej v čase pred jej poškodením.
- (d) Pri vstupe do priestorov (na pozemky a do budov) Miesta dodania sa Predávajúci zaväzuje zabezpečiť a zodpovedá za to, že jeho zamestnanci alebo subdodávatelia do takýchto priestorov nebudú vnášať zbrane, strelivo, výbušniny, výrobky obranného priemyslu, alebo ich napodobeniny, alkohol, omamné a psychotropné látky a iné biologické a chemické látky, ani iné predmety zjavne nesúvisiace s Plnením.
- (e) Ak Predávajúcemu vzniknú počas dodávania Plnenia z materiálov, ktoré vniesol do Miesta dodania, alebo v dôsledku dodania Služieb a prác odpady, Predávajúci vystupuje ako pôvodca odpadu a je povinný na jeho náklady s takto vzniknutým odpadom nakladať, najmä odpad bezodkladne z Miesta dodania odstrániť, v

súlade s aplikovateľnými právnymi predpismi pre oblasť odpadov a znášať všetky dôsledky za nedodržanie požiadaviek Zákona o odpadoch, jeho vykonávacích predpisov a ďalších súvisiacich právnych predpisov pre oblasť odpadov.

- (f) Predávajúci má zakázané o Mieste dodania vyhotovovať písomný, obrazový, zvukový alebo iný záznam, osobitne má zakázané vyhotovovať takýto záznam o akýchkoľvek osobách, ktoré sa budú v čase dodávania Plnenia na Mieste dodania vyskytovať, a to bez ohľadu na to, či sa na Mieste dodania nachádzajú v súvislosti s Plnením alebo nie.

4.5 Preprava Tvaru

Prepravu Tvaru na Miesto dodania zabezpečuje Predávajúci na vlastné náklady.

4.6 Dodanie Plnenia

- (a) Plnenie sa na považuje za dodané dňom, v ktorom obe Zmluvné strany podpíšu dodací list, ktorý má náležitosti v zmysle bodu 4.6 písm. d) a obsahuje vyhlásenie Kupujúceho o tom, že Plnenie preberá.
- (b) Dodací list sa podpisuje na mieste, ktoré určí Kupujúci. Dodací list nie je možné podpísať skôr, než dôjde k dodávke celého Plnenia. Podpísaním dodacieho listu oboma Zmluvnými stranami prechádza na Kupujúceho nebezpečenstvo škody na Tovare.
- (c) Dodací list vyhotovuje Predávajúci. Dodací list sa vyhotovuje minimálne **v troch origináloch**, z ktorých jeden originál dostane Predávajúci a dva originály dostane Kupujúci.
- (d) Dodací list obsahuje minimálne:
- (i) identifikáciu (číslo) Zmluvy;
 - (ii) identifikáciu Zmluvných strán;
 - (iii) identifikáciu dodaného Tvaru podľa Prílohy č. 1 (s uvedením druhu, výrobných čísiel a príslušných množstiev a dodanej Dokumentácie);
 - (iv) potvrdenie (záznam), že sa riadne a včas dodali Služby a práce;
 - (v) zjavné vady Plnenia, ak ich Kupujúci zistí pri preberaní Plnenia;
 - (vi) vyjadrenie Kupujúceho, či Plnenie preberá alebo nepreberá a v prípade, ak nepreberá, uvedenie a stručný popis vád podľa bodu (v) vyššie;
 - (vii) prípadné vyjadrenie Predávajúceho k odovzdaniu Plnenia a/alebo k vyjadreniu Kupujúceho podľa bodu (vi) vyššie;
 - (viii) dátum podpísania dodacieho listu Zmluvnými stranami;
 - (ix) čitateľné mená a priezviská, označenie funkcie/pracovného zaradenia osôb podpisujúcich dodací list a podpisy týchto osôb.
- (e) Predávajúci je povinný najneskôr pri podpise dodacieho listu odovzdať Kupujúcemu aj Dokumentáciu.
- (f) Pre vylúčenie pochybností platí, že Kupujúci sa zaväzuje prevziať Plnenie a podpísať dodací list iba v prípade, ak:
- (i) pri preberaní Tvaru Kupujúcim nemá Kupujúci dôvodné pochybnosti o tom, že dodaný Tvar môže byť bez akýchkoľvek obmedzení, plne bezpečne a v súlade s príslušnými právnymi predpismi užívaný na jeho riadne využitie tak, ako je vymedzené v Účele kúpy a ak nie je dostatočne vymedzené, potom na účel, na ktorý sa Tvar spravidla používa;
 - (ii) Predávajúci splnil všetky svoje povinnosti podľa Zmluvy a spolu s Tvarom odovzdal Kupujúcemu Dokumentáciu;
 - (iii) Služby a práce boli dodané v súlade so Zmluvou bez vád a nedorobkov.
- Ak dôjde k odmietnutiu prevzatia Plnenia z ktoréhokoľvek dôvodu podľa tohto bodu Zmluvy, plnenie má vady a uplatní sa postup v zmysle bodu 9.

5 CENA, PLATOBNÉ A FAKTURAČNÉ PODMIENKY

Predávajúci berie na vedomie, že Cena je maximálna, úplná, pevná a záväzná a Predávajúci zaručuje Kupujúcemu jej úplnosť počas celej doby trvania Zmluvy. Cena bola dohodnutá v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.

5.2 Cena bola Zmluvnými stranami dohodnutá nasledovne:

Cena bez DPH 276 810,00 Eur
(slovom: dvestosedemdesiatšesťtisícosemstodesať Eur)
DPH 13 840,50 Eur
(slovom: trinásťtisícosemstoštyridsať Eur päťdesiat centov)

Cena s DPH 290 650,50 Eur
(slovom: dvestodevät'desiatisícšesťstopäťdesiat Eur päťdesiatcentov)

- 5.3 Cena podľa bodu 5.2 zahŕňa súčet cien za jednotlivé Tovary v druhu a množstvách uvedených v prílohe č. 2.
- 5.4 Podkladom pre úhradu Ceny bude faktúra vystavená Predávajúcim a doručená na adresu sídla Kupujúceho **v troch originálnych výtlačkoch.**
- 5.5 Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti v zmysle platnej legislatívy, najmä Zákona o účtovníctve a Zákona o DPH a musí spĺňať všetky požiadavky na elektronickú formu faktúry, najmä požiadavku vierohodnosti, neporušenosti obsahu a čitateľnosti, pričom musí obsahovať aj nasledovné údaje:
- (i) číslo zmluvy Kupujúceho a deň jej uzatvorenia, ako aj číslo internej objednávky Kupujúceho,
 - (ii) identifikáciu Zmluvných strán v rozsahu podľa záhlavia tejto Zmluvy, vrátane označenia peňažného ústavu a čísla účtu Predávajúceho,
 - (iii) identifikáciu Tovarů,
 - (iv) celkovú fakturovanú Cenu s DPH,
 - (v) ak sa dodávajú na základe Zmluvy rôzne druhy Tovarů, potom aj názvy jednotlivých položiek, ich množstvo a ich jednotkovú cenu bez DPH, DPH, a jednotkovú cenu s DPH,
 - (vi) názov a všetky identifikačné údaje Projektu tak, ako sú uvedené v bode 1.1 Zmluvy,
 - (vii) deň vystavenia faktúry,
 - (viii) dodací list;
 - (ix) ak Kupujúci v dodacom liste vytkol vady Plnenia, aj písomné potvrdenie o úplnom a včasnom odstránení väd uvedených v dodacom liste podpísané oboma Zmluvnými stranami.
- 5.6 Kupujúci uhradí Predávajúcemu Cenu po riadnom a včasnom dodaní Plnenia úhradou vo forme bezhotovostného platobného styku, bez poskytnutia preddavku. Cena bude Kupujúcim uhradená na základe predloženej faktúry vystavenej Predávajúcim a doručenej Kupujúcemu, s lehotou splatnosti **60 kalendárnych dní** odo dňa jej doručenia Kupujúcemu. Lehota splatnosti faktúry začne plynúť dňom nasledujúcim po doručení faktúry Kupujúcemu.
- 5.7 Ak faktúra neobsahuje náležitosti vyžadované v zmysle aplikovateľných právnych predpisov alebo ak údaje vo faktúre nie sú uvedené v súlade s podmienkami dohodnutými v Zmluve alebo faktúra neobsahuje v tejto Zmluve určené prílohy, je Kupujúci oprávnený vrátiť faktúru Predávajúcemu bez zaplatenia na opravu alebo doplnenie; v takom prípade sa rozumie, že Kupujúci nie je v omeškaní s úhradou faktúry. V takom prípade prestáva plynúť lehota splatnosti faktúry. Kupujúci je povinný uviesť dôvod vrátenia faktúry. Vo vrátenej faktúre vyznačí Kupujúci dôvod jej vrátenia. V prípade podľa tohto bodu Zmluvy lehota splatnosti faktúry začne plynúť až dňom po doručení opravenej/doplnenej faktúry, ktorá spĺňa požiadavky všeobecne záväzných právnych predpisov a Zmluvy. Zmluvné strany výslovne súhlasia a potvrdzujú, že takéto dojednanie nie je v hrubom nepomere k právam a povinnostiam vyplývajúcim zo Zmluvy.
- 5.8 Platba bude uskutočnená v plnej výške na číslo účtu Predávajúceho uvedené na faktúre, a to najneskôr v deň splatnosti faktúry. Za deň splnenia peňažného záväzku Kupujúceho sa považuje deň pripísania dlžnej sumy na účet Predávajúceho. Ak Predávajúci uvedie nesprávne alebo neúplné údaje týkajúce sa banky alebo bankového účtu, faktúra sa považuje za uhradenú dňom odpísania fakturovanej sumy z účtu Kupujúceho bez ohľadu na to, či budú peňažné prostriedky pripísané na účet Predávajúceho.

- 5.9 V prípade omeškania Kupujúceho s úhradou faktúry v rozpore s podmienkami dohodnutými v tejto Zmluve je Predávajúci oprávnený si voči Kupujúcemu uplatniť úrok z omeškania vo výške podľa § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka.

6 ĎALŠIE PRÁVA A POVINNOSTI

6.1 Súčinnosť Zmluvných strán

- (a) Zmluvné strany sa zaväzujú pri realizácii Zmluvy konať v dobrej viere, v súlade so zásadami poctivého obchodného styku, dodržiavať všetky ustanovenia Zmluvy, ako aj všetky ustanovenia aplikovateľných všeobecne záväzných právnych predpisov.
- (b) Počas trvania Zmluvy je Predávajúci povinný písomne oznámiť Kupujúcemu bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 5 pracovných dní od vzniku relevantnej udalosti, vstup Predávajúceho do likvidácie, začatie exekučného konania na majetok Predávajúceho, a/alebo začatie konania podľa zákona o konkurze a reštrukturalizácii, ako aj akékoľvek iné skutočnosti súvisiace s úpadkom alebo hroziacim úpadkom Predávajúceho, ktoré môžu ohroziť schopnosť Predávajúceho plniť podľa tejto Zmluvy.

6.2 Nulová tolerancia korupcie

Pri realizácii Zmluvy sa Predávajúci zaväzuje dodržiavať všetky aplikovateľné všeobecne záväzné právne predpisy vzťahujúce sa k zákazu korupcie a korupčného správania, pričom sa Predávajúci najmä, nie však výlučne:

- (a) zdrží akejkoľvek formy korupcie a korupčného správania v súvislosti s Plnením alebo akéhokoľvek správania, ktoré môže vyvolať pochybnosti o tom, že sa korupcie zdržiava;
- (b) zaväzuje poskytnúť Kupujúcemu alebo akémukoľvek orgánu verejnej správy oprávnenému na to v zmysle aplikovateľných všeobecne záväzných právnych predpisov plnú a bezodkladnú súčinnosť;
- (c) zaväzuje bezodkladne oznámiť Kupujúcemu akékoľvek podozrenie z korupčného správania súvisiaceho s realizáciou Zmluvy a poskytnúť mu súčinnosť pri preskúmaní tohto oznámenia;
- (d) vyhlasuje, že nemá a nebude mať žiadne prepojenie so žiadnou osobou pôsobiacou u Kupujúceho, najmä so štatutárnym orgánom Kupujúceho alebo jemu blízkou osobou a Kontaktnou osobou Kupujúceho alebo jej blízkou osobou, ak by ktorákoľvek z nich mohla pre Predávajúceho priaznivo ovplyvniť uzatvorenie Zmluvy alebo spôsob realizácie práv a povinností Zmluvných strán podľa Zmluvy.

6.3 Zákaz nelegálnej práce a ochrana hospodárskej súťaže

- (a) Predávajúci sa zaväzuje že zamestnanci Predávajúceho dodávajúci Plnenie nebudú zamestnaní nelegálne a nebudú vykonávať nelegálnu prácu. Ak bude Predávajúci dodávať Plnenie čo i len z časti prostredníctvom subdodávateľov, zaväzuje sa pred uzatvorením zmluvy a počas trvania zmluvy s každým subdodávateľom overovať, že subdodávateľ neporušuje zákaz nelegálneho zamestnávania v zmysle ustanovení Zákona o nelegálnom zamestnávaní.
- (b) Predávajúci sa zaväzuje nedopustiť sa nekalosúťažného konania, konania v rozpore s právnymi predpismi na ochranu hospodárskej súťaže, v rozpore so zásadami poctivého obchodného styku a plniť svoje záväzky súvisiace so Zmluvou voči svojim zamestnancom a/alebo subdodávateľom riadne a včas.

6.4 Ochrana dobrého mena

Pri plnení povinností a záväzkov podľa Zmluvy sa Predávajúci zaväzuje nepoškodzovať ani neohrozovať dobré meno a/alebo oprávnené záujmy Kupujúceho.

6.5 Povinnosti podľa Zákona o RPVS

- (a) Predávajúci sa zaväzuje byť riadne zapísaný v registri partnerov verejného sektora po dobu trvania Zmluvy, ak mu takáto povinnosť vyplýva zo Zákona o RPVS alebo iných právnych predpisov.
- (b) Predávajúci sa zaväzuje zabezpečiť, aby jeho subdodávatelia v zmysle § 2 ods. 1

písm. a) bod 7 Zákona o RPVS boli riadne zapísaní v registri partnerov verejného sektora pri uzatvorení a po celú dobu trvania subdodávateľskej zmluvy s Predávajúcim, ak im taká povinnosť vyplýva zo Zákona o RPVS alebo iných právnych predpisov.

6.6 Kontrola

- (a) Predávajúci berie na vedomie, že Zmluva podlieha kontrole nakladania s prostriedkami Kupujúceho. Za týmto účelom môžu príslušné orgány kontroly podľa osobitných právnych predpisov (napr. Najvyšší kontrolný úrad, Hlavný kontrolór Banskobystrického samosprávneho kraja a jeho útvar) požadovať od Kupujúceho akékoľvek údaje, dokumenty alebo vysvetlenia súvisiace so Zmluvou. Ak bude na účely podľa tohto bodu potrebná akákoľvek súčinnosť Predávajúceho, Predávajúci sa ju zaväzuje Kupujúcemu poskytnúť bez zbytočného odkladu na písomnú výzvu Kupujúceho, a to aj po zániku Zmluvy z akéhokoľvek dôvodu.
- (b) Predávajúci sa tiež zaväzuje strpieť výkon auditu/kontroly súvisiaceho s dodávaným Plnením, a to oprávnenými osobami na výkon tejto kontroly/auditú a poskytnúť im všetku potrebnú súčinnosť, a to aj po zániku Zmluvy z akéhokoľvek dôvodu. Oprávnené osoby na výkon kontroly/auditú sú najmä: a) Riadiaci alebo sprostredkovateľský orgán IROP, b) Certifikačný orgán, c) Platobná Jednotka, d) Prijímateľ (Kupujúci), e) kontrolné/auditujúce orgány SR – sekcia auditu a kontroly Ministerstva financií, spolupracujúce orgány, Najvyšší kontrolný úrad, Úrad pre verejné obstarávanie, a pod., f) Európsky dvor audítorov, g) orgány auditu Európskej komisie, h) externé audítorské firmy poverené výkonom auditu Európskou komisiou alebo Slovenskou republikou.

6.7 Dôvernosť informácií

- (a) Predávajúci nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu Kupujúceho poskytnúť, odovzdať, oznámiť, sprístupniť, zverejniť, publikovať, rozširovať, vyzradiť ani použiť inak než na účely dodania Plnenia žiadnu z informácií, o ktorej sa pri realizácii Zmluvy dozvedel.
- (b) Predávajúci berie na vedomie, že Zmluva a informácie získané na základe jej realizácie, prípadne akékoľvek ďalšie súvisiace informácie, môžu podliehať aplikovateľným ustanoveniam Zákona o slobode informácií, a preto tieto môžu podliehať povinnosti Kupujúceho zverejniť ich alebo poskytnúť v súlade s týmto právnym predpisom; Predávajúci berie na vedomie a súhlasí, že Kupujúci takéto informácie zverejní a/alebo sprístupní v rozsahu povinností a spôsobom vyplývajúcom zo zákona.

6.8 Ochrana osobných údajov

- (a) Zmluvné strany sa týmto zaväzujú, že budú dodržiavať povinnosti uložené Zmluvným stranám na základe GDPR. Zmluvné strany sa zaväzujú, že osobné údaje, s ktorými sa na základe Zmluvy oboznámia, nebudú okrem povinností vyplývajúcich z aplikovateľných všeobecne záväzných právnych predpisov nijak zverejňovať, ani ich akoukoľvek formou spracúvať, reprodukovať alebo podávať ich akýmkoľvek tretím neoprávneným osobám.
- (b) Ak v dôsledku poskytovania súčinnosti podľa Zmluvy budú niektorou zo Zmluvných strán druhej Zmluvnej strane poskytnuté osobné údaje a v dôsledku toho by malo dôjsť k spracúvaniu takých osobných údajov, Zmluvné strany osobitne posúdia potrebu uzatvorenia dohody o podmienkach spracovania osobných údajov, príp. jej zmeny.

6.9 Zákaz prevodu práv a povinností

Každá zo Zmluvných strán sa týmto výslovne zaväzuje, že neprevedie nijaké práva a povinnosti (záväzky) vyplývajúce zo Zmluvy, resp. jej časti, na iný subjekt, bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej Zmluvnej strany. V prípade porušenia tejto povinnosti jednou zo Zmluvných strán bude zmluva o prevode (postúpení) zmluvných záväzkov neplatná. Uvedené sa vzťahuje aj na postúpenie alebo zaťaženie pohľadávok Predávajúceho zo Zmluvy.

6.10 Uplatňovanie medzinárodných sankcií

- (a) Predávajúci vyhlasuje, že nie je osobou podľa článku 5k nariadenia Rady (EÚ) č. 833/2014 z 31. júla 2014 o reštriktívnych opatreniach s ohľadom na konanie Ruska, ktorým destabilizuje situáciu na Ukrajine v znení neskorších predpisov a že takouto osobou nie je ani žiadny subdodávateľ, alebo dodávateľ Predávajúceho, ani žiadny subjekt, ktorého kapacity sa využívajú v zmysle smerníc Európskeho parlamentu a Rady 2014/23/EÚ, 2014/24/EÚ, 2014/25/EÚ a 2009/81/ES, ak na neho pripadá viac ako 10 % hodnoty zákazky.
- (b) Predávajúci vyhlasuje, že plnenie predmetu tejto Zmluvy nie je v rozpore so zákonom č. 289/2016 Z. z. o vykonávaní medzinárodných sankcií v znení neskorších predpisov, a teda najmä neporušuje akúkoľvek medzinárodnú sankciu upravenú v akomkoľvek predpise o medzinárodnej sankcii podľa § 2 písm. b) zákona č. 289/2016 Z. z. o vykonávaní medzinárodných sankcií v znení neskorších predpisov.

7 KONTAKTY A DORUČOVANIE

7.1 Korešpondencia

- (a) Akékoľvek oznámenie (vrátane odstúpenia od Zmluvy), žiadosť, požiadavka, návrh, reklamácia, uplatnenie, súhlas/nesúhlas, schválenie/odmietnutie schválenia, upozornenie alebo akákoľvek iná komunikácia predpokladaná, vyžadovaná alebo povolená Zmluvou, musí mať **písomnú formu, uskutočňovať sa v slovenskom jazyku** a musí byť doručená Zmluvnej strane poštou, elektronickou poštou, osobne alebo expresnou kuriérnou službou na Kontaktné údaje, prípadne odovzdaná osobne Kontaktnej osobe Zmluvnej strany pre zmluvné záležitosti. Zmluvné strany sa dohodli, že na účely realizácie Zmluvy budú **uprednostňovať elektronickú formu komunikácie**.
- (b) Akékoľvek písomnosti týkajúce sa skončenia tejto Zmluvy budú doručované výlučne prostredníctvom pošty, osobne alebo expresnou kuriérnou službou, na adresu sídiel Zmluvných strán uvedených v Zmluve; súčasne sa Zmluvné strany dohodli, že tieto písomnosti si budú zasielať na vedomie aj elektronickou poštou na adresu Kontaktnej osoby pre zmluvné záležitosti príslušnej Zmluvnej strany, ktorá je adresátom takejto korešpondencie.
- (c) Korešpondencia sa považuje za doručenú v deň doručenia zásielky, resp. v deň odmietnutia prevzatia zásielky, ak bola zásielka doručená poštou, osobne alebo expresnou kuriérnou službou. V prípade vrátenia zásielky ako nedoručenej sa korešpondencia považuje za doručenú dňom jej vrátenia, a to aj vtedy, ak sa o tom Zmluvná strana nedozvedela. V prípade doručovania korešpondencie elektronickou formou sa korešpondencia považuje za doručenú dňom doručenia potvrdenia o doručení zásielky, najneskôr však uplynutím siedmeho dňa odo dňa zaslania korešpondencie na adresu elektronickej pošty príslušnej Kontaktnej osoby Zmluvnej strany, ktorá je adresátom takejto korešpondencie.

7.2 Kontaktné osoby

(a) Kontaktné osoby Kupujúceho:

Meno a priezvisko	Telefón	E-mail	Rozsah oprávnenia
[REDAKOVANÉ]	[REDAKOVANÉ]	[REDAKOVANÉ]	[REDAKOVANÉ]
[REDAKOVANÉ]	[REDAKOVANÉ]	[REDAKOVANÉ]	[REDAKOVANÉ]
[REDAKOVANÉ]	[REDAKOVANÉ]	[REDAKOVANÉ]	[REDAKOVANÉ]

(b) Kontaktné osoby Predávajúceho:

Meno a priezvisko	Telefón	E-mail	Rozsah oprávnenia
[REDAKOVANÉ]	[REDAKOVANÉ]	[REDAKOVANÉ]	[REDAKOVANÉ]

8 SUBDODÁVATELIA

- 8.1 Predávajúci nesmie previesť práva a povinnosti zo Zmluvy ako celok postúpiť tretej strane, ani Plnenie zabezpečiť výhradne prostredníctvom subdodávateľov. Časť Plnenia však Predávajúci môže zabezpečiť prostredníctvom subdodávateľov, ak sa subdodávateľské plnenie zabezpečuje v súlade s podmienkami Zmluvy. Všetky časti Plnenia, ktoré budú poskytované formou subdodávok, budú na výlučné náklady Predávajúceho a na jeho nebezpečenstvo. Predávajúci zodpovedá za riadne, včasné a úplné vykonanie subdodávok tak, akoby subdodávku vykonával sám.
- 8.2 Predávajúci zabezpečí riadne plnenie svojich záväzkov vyplývajúcich zo Zmluvy prostredníctvom primeranej úpravy záväzkov v zmluvách so subdodávateľmi; primeranou úpravou sa myslí aj odzrkadlenie podmienok tejto Zmluvy do zmluvy so subdodávateľom v primeranom rozsahu tak, aby nebola ani čiastočne ohrozená riadnosť, úplnosť a včasnosť dodania Plnenia.
- 8.3 V súvislosti s realizáciou tejto Zmluvy a všetkými činnosťami na jej základe sa Predávajúci zaväzuje postupovať v striktnom súlade s § 34 ods. 3 Zákona o VO a § 41 ods. 1 písm. b) Zákona o VO a zaväzuje sa zabezpečiť, aby všetci subdodávatelia spĺňali podmienky v zmysle predmetných ustanovení a tieto dodržiavali počas celého trvania Zmluvy. Predávajúci je povinný na požiadanie Kupujúceho predložiť Kupujúcemu všetky jeho zmluvy so subdodávateľmi a toto oprávnenie Kupujúceho v zmluvách so subdodávateľmi primerane zohľadniť.
- 8.4 Zoznam subdodávateľov obsahuje identifikačné údaje, predmet subdodávky, podiel subdodávateľa na plnení a údaje o osobe oprávnenej konať za každého subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia. Predávajúci ku každému subdodávateľovi zvlášť predkladá Kupujúcemu dôkaz o oprávnení na príslušné plnenie časti plnenia podľa § 32 ods. 1 písm. e) Zákona o VO a dôkaz o zápise do registra partnerov verejného sektora, ak Zákon o RPVS pre takéhoto subdodávateľa tento zápis vyžaduje; kým tieto dôkazy nie sú Kupujúcemu uspokojivo predložené, zaväzuje sa Predávajúci nezabezpečovať príslušnú časť plnenia prostredníctvom subdodávateľa.
- 8.5 Zoznam subdodávateľov Predávajúceho resp. vyhlásenie Predávajúceho o tom, že subdodávateľov nevyužije, uvádza Príloha č. 3.
- 8.6 Ak Predávajúci nahrádza niektorého zo subdodávateľov uvedených v Prílohe č. 3, alebo ak pri podpise Zmluvy Predávajúci uviedol, že subdodávateľov nevyužije, počas plnenia Zmluvy sa však rozhodne niektorú časť plnenia dodať subdodávateľsky, je Predávajúci povinný **oznámiť Kupujúcemu** (identifikačné) údaje o novom subdodávateľovi a o osobe oprávnenej konať za nového subdodávateľa v rozsahu bodu 8.4 a zároveň **predložiť Kupujúcemu doklad** preukazujúci, že nový subdodávateľ spĺňa podmienku účasti osobného postavenia podľa § 32 ods. 1 písm. e) Zákona o VO pre daný predmet subdodávky a podmienku zápisu do registra partnerov verejného sektora, ak zákon pre takéhoto subdodávateľa tento zápis vyžaduje, a to najneskôr 7 dní pred prijatím subdodávky od nového subdodávateľa alebo od uzavretia zmluvného vzťahu s novým subdodávateľom (podľa toho, ktorá udalosť nastane skôr). Predávajúci je na takúto zmenu oprávnený kedykoľvek počas trvania Zmluvy.
- 8.7 **Kupujúci je oprávnený akéhokoľvek subdodávateľa odmietnuť** z dôvodu akejkolvek pochybnosti o schopnosti riadneho plnenia Zmluvy; odmietnutie sa Predávajúci zaväzuje bez výhrad rešpektovať.

9 ZÁRUKA A ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY

- 9.1 Predávajúci vyhlasuje a zaručuje, že Plnenie bude Kupujúcemu dodané v súlade a v rozsahu, v druhu, v množstve, v kvalite a za podmienok dohodnutých v Zmluve. Plnenie má vady, ak nezodpovedá výsledku určenému v Zmluve, účelu jeho použitia, príp. nemá vlastnosti stanovené Zmluvou alebo všeobecne záväznými právnymi predpismi alebo platnými technickými normami; Plnenie má vady aj vtedy, ak Tovar nie je dodaný v zmluvne požadovanom množstve alebo neboli dodržané zmluvne vyhradené dodacie podmienky. Plnenie má vady aj vtedy, ak je dodané iné plnenie, než určuje Zmluva, alebo ak sú zistené vady v Dokumentácii (napr. nie sú dodržané všetky vyžadované doklady alebo nie sú dodané v predpísanom jazyku, alebo nie sú doklady čitateľné alebo úplné).
- 9.2 Predávajúci sa zaväzuje, že si dodané Plnenie zachová vlastnosti v zmysle Zmluvy a zodpovedá za vady Plnenia počas záručnej doby, ktorá je **48 mesiacov**. Záruka sa vzťahuje aj na všetky vady spôsobené vadou materiálu, prípadne vadnou súčasťou Tovar. Predávajúci zodpovedá za vady materiálu, vady spôsobené výrobcom, vady spôsobené subdodávateľom a akékoľvek iné vady.
- 9.3 Záručná doba začína plynúť odo dňa dodania Plnenia. Predávajúci môže záručnú dobu jednostranne predĺžiť, a to vyhlásením o predĺžení záruky.
- 9.4 Záručná doba neplynie počas doby, počas ktorej Kupujúci nemôže užívať Tovar alebo jeho časť pre jeho vady, za ktoré zodpovedá Predávajúci. Rovnako sa prerušuje záručná doba na tie časti Plnenia, pri ktorých sa odstraňujú reklamované vady, a opätovne začína plynúť až dňom nasledujúcim po dni písomného potvrdenia zo strany Kupujúceho o odstránení vady. V prípade väd Plnenia, pri ktorých je odstránenie možné len výmenou veci alebo jej nahradením, začína záručná doba plynúť odznova dňom nasledujúcim po dni odstránenia takto opravených väd a ich písomným prevzatím zo strany Kupujúceho. Záručný servis bude zabezpečený do 24 hodín od nahlásenia, resp. bude zabezpečené náhradné riešenie. Dodávateľ zabezpečí počas záručnej doby každý rok bezplatnú údržbu a servisnú prehliadku dodaných technológií.
- 9.5 Ak sa na Plnenie, ktoré zakúpil Predávajúci od tretej strany za účelom jeho ďalšieho predaja Kupujúcemu, vzťahuje záruka poskytovaná treťou stranou, táto nesmie byť kratšia ako lehota v zmysle bodu 9.2, ktorá začne plynúť od dodania Plnenia Kupujúcemu. Predávajúci je povinný informovať Kupujúceho o všetkých skutočnostiach, ktoré môžu mať vplyv na uplatnenie nárokov z väd takéhoto Plnenia, najmä je povinný písomne oznámiť Kupujúcemu deň, v ktorý uplynie záručná doba, a je povinný odovzdať Kupujúcemu v čase dodania Plnenia všetky dokumenty, ktoré je potrebné predložiť v prípade uplatnenia nárokov zo zodpovednosti za vady, ako aj úplný zoznam častí Plnenia, z ktorého je zrejmá osobitná záručná doba konkrétnej časti Plnenia.
- 9.6 Predávajúci zodpovedá za vady Plnenia, ktoré má Plnenie v okamihu jeho odovzdania a prevzatia Kupujúcim, bez ohľadu na to, kedy ich Kupujúci zistí, a to aj vtedy, ak sa vada stane zjavnou až po tomto okamihu, pokiaľ Kupujúci oznámi vady Predávajúcemu najneskôr v posledný deň záručnej doby. Predávajúci je povinný bez zbytočného odkladu, avšak najneskôr do 5 pracovných dní, tieto vady odstrániť, za podmienky, že sa Zmluvné strany nedohodnú inak.
- 9.7 Ak má Plnenie pri preberaní zjavné vady, je Kupujúci oprávnený podpísanie dodacieho listu odmietnuť. O odmietnutí spíše Zmluvné strany zápis, v ktorom sa tieto zjavné vady uvedú; zápis sa spíše v dvoch rovnopisoch a odovzdá každej zo Zmluvných strán. Predávajúci je povinný bez zbytočného odkladu, najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa spísania záznamu, tieto vady odstrániť, za podmienky, že sa Zmluvné strany nedohodnú inak. Po ich odstránení je Predávajúci povinný opätovne vyzvať Kupujúceho na prevzatie Plnenia v zmysle tohto bodu a na podpísanie dodacieho listu. Ak si Zmluvné strany dohodnú dlhšiu lehotu, než 5 pracovných dní, dohodne sa aj termín, dokedy najneskôr je Predávajúci povinný začať s odstraňovaním väd; ak sa takýto termín nedohodne, Predávajúci musí začať odstraňovať vady do 2 pracovných dní od vyhotovenia zápisu v zmysle tohto bodu.

- 9.8 Ak má Plnenie pri preberaní zjavné vady menšieho rozsahu a Kupujúci nevyužije oprávnenie odmietnuť podpísať dodací list, Kupujúci uvedie vady v dodacom liste, pričom ich stručne popíše. Zmluvné strany si v takom prípade dohodnú lehotu na odstránenie vád a spôsob ich odstránenia; ak nie je lehota alebo spôsob odstránenia vád v dodacom liste uvedený, platí, že sa tieto vady majú odstrániť do 5 pracovných dní odo dňa dodania Plnenia ktorýmkoľvek zo spôsobov uvedených v bode 9.12 písm. i) až iii), ktorý bude vhodný.
- 9.9 Predávajúci zodpovedá aj za vady Plnenia zistené po dodaní Plnenia Kupujúcemu, ak boli tieto spôsobené porušením povinností Predávajúceho alebo nepravdivosťou jeho vyhlásení a garancií, alebo ak vada vznikne v súvislosti s postupom Kupujúceho alebo tretej strany na to oprávnenej Kupujúcim podľa dodanej Dokumentácie.
- 9.10 Predávajúci nezodpovedá za vady Plnenia, ktoré boli spôsobené odovzdaním nevhodných alebo neúplných podkladov zo strany Kupujúceho:
- (i) ak Predávajúci na ich nevhodnosť alebo neúplnosť písomne upozornil Kupujúceho a ten na ich použitie trval, alebo
 - (ii) ak Predávajúci ani pri vynaložení odbornej starostlivosti nemohol zistiť ich nevhodnosť; to však neplatí, ak Predávajúci poruší povinnosti, vyhlásenia, záväzky alebo záruky Predávajúceho uvedené v Zmluve.
- 9.11 Vady Plnenia zistené po dodaní Plnenia je Kupujúci povinný písomne reklamovať u Predávajúceho bez zbytočného odkladu po ich zistení. V reklamácií uvedie Kupujúci svoje požiadavky a voľbu medzi nárokmi v zmysle bodu 9.12 a termín/lehotu na odstránenie vád; ak Kupujúci neurčí termín/lehotu na odstránenie vád, uplatní sa lehota 5 pracovných dní odo dňa doručenia reklamácie, ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak. Na účely reklamačného konania postačí, ak Kupujúci zašle Predávajúcemu reklamáciu prostredníctvom elektronickej pošty na e-mailovú adresu kontaktnej osoby Predávajúceho pre zmluvné záležitosti.
- 9.12 Ak Predávajúci dodal Plnenie s vadou/vadami, Kupujúci môže na náklady Predávajúceho:
- (i) požadovať odstránenie vady/vád dodaním náhradného Plnenia namiesto vadného Plnenia, alebo
 - (ii) požadovať odstránenie vady/vád dodaním chýbajúceho Plnenia, alebo
 - (iii) požadovať odstránenie vady/vád opravou Plnenia, ak je vada/sú vady opraviteľné. Voľba medzi nárokmi uvedenými v tomto bode patrí Kupujúcemu. Úplné a včasné odstránenie vád si Zmluvné strany písomne potvrdia v uplatnenej reklamácií, ibaže budú potvrdené. Predávajúci znáša všetky náklady spojené s odstránením vád podľa tohto bodu.
- 9.13 Ak Predávajúci neodstránil vady v dohodnutom termíne/lehote alebo ak písomne oznámi Kupujúcemu pred uplynutím termínu/lehoty na ich odstránenie, že vady neodstráni, môže Kupujúci:
- (i) požadovať od Predávajúceho primeranú zľavu z Ceny, alebo
 - (ii) odstrániť na náklady Predávajúceho vady sám alebo zabezpečiť ich odstránenie treťou osobou, oboje bez vplyvu na záruku poskytnutú Predávajúcim, alebo
 - (iii) odstúpiť od Zmluvy.
- 9.14 Voľba medzi nárokmi z neodstránenia vád podľa bodu 9.13 patrí Kupujúcemu, pričom platia nasledovné zásady:
- (a) V prípade, že bude Kupujúci postupovať podľa bodu 9.13 písm. i), zľava z Ceny sa určí prednostne na základe písomnej dohody Zmluvných strán. Ak sa Zmluvné strany nedohodnú na primeranej zľave z Ceny ani do 30 dní odo dňa doručenia reklamácie Predávajúcemu, vypočíta sa zľava ako súčet rozdielu medzi Cenou a hodnotou vadného Plnenia v čase dodania a nákladov, ktoré bude musieť Kupujúci vynaložiť na činnosti, ktoré sú nevyhnutné na to, aby sa Plnenie stalo bezvadným v zmysle Zmluvy. Ak bude zľava z Ceny uplatnená Kupujúcim ešte pred vystavením faktúry za dodané Plnenie, ku ktorému sa zľava z Ceny bude vzťahovať, Predávajúci je povinný fakturovanú Cenu znížiť o sumu zľavy. Ak k uplatneniu zľavy z Ceny dôjde až po vystavení faktúry za dodané Plnenie, Predávajúci je

povinný vystaviť Kupujúcemu faktúru (dobropis) na opravu základu DPH v zmysle platných právnych predpisov. Dodávateľ je povinný vystaviť a doručiť opravnú faktúru (dobropis) najneskôr do 15 dní odo dňa, kedy bola zľava z Ceny aplikovaná podľa vyššie určených podmienok. Na doručenie opravnej faktúry (dobropisu) sa inak vzťahujú ustanovenia tejto Zmluvy o náležitostiach a doručovaní faktúr.

- (b) Ak bude Kupujúci postupovať podľa bodu 9.13 písm. ii), výška nákladov Predávajúceho sa určí ako súčet obvyklej ceny takto vykonaných prác a/alebo služieb (s prihliadnutím na konkrétne okolnosti prípadu, vrátane časovej tiesne) a prípadných nákladov Kupujúceho vynaložených na realizáciu oprávnenia podľa bodu 9.13 písm. ii), pričom sa nemusí prihliadať na ceny Predávajúceho za obdobné služby a práce.

10 ZODPOVEDNOSŤ ZA ŠKODU A ZMLUVNÉ POKUTY

- 10.1 Predávajúci zodpovedá za škody, ktoré spôsobí Kupujúcemu porušením svojich zákonných alebo zmluvných povinností alebo svojou činnosťou pri plnení Zmluvy.
- 10.2 Ak Kupujúcemu vznikne pri plnení Zmluvy v súvislosti s činnosťou Predávajúceho škoda, Predávajúci sa zaväzuje túto škodu v uplatnenom a preukázanom rozsahu nahradiť Kupujúcemu do 10 dní odo dňa doručenia vyúčtovania náhrady škôd.
- 10.3 V súvislosti s plnením povinností a práv Predávajúceho podľa Zmluvy, Zmluvné strany neočakávajú, že by Kupujúci mohol spôsobiť Predávajúcemu akúkoľvek škodu a prípadná výška zodpovednosti Kupujúceho za škodu podľa tejto Zmluvy je preto limitovaná úrokmi z omeškania, na ktoré je Predávajúci oprávnený v zmysle bodu 5.9.
- 10.4 Ak Predávajúci nedodrží termín dodania Plnenia dohodnutý v Zmluve, má Kupujúci právo uplatniť si voči Predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške **0,5 % z Ceny bez DPH** za každý i začatý deň omeškania, a to aj opakovane, a Predávajúci sa zaväzuje takto uplatnenú zmluvnú pokutu uhradiť.
- 10.5 Ak Predávajúci poruší akúkoľvek povinnosť uvedenú v bode 4.1, 4.2 písm. b) a 4.4, má Kupujúci právo uplatniť si voči Predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške **1000,- Eur** (slovom: tisíc eur) za každé jednotlivé porušenie, a to aj opakovane, a Predávajúci sa zaväzuje takto uplatnenú zmluvnú pokutu uhradiť.
- 10.6 Ak Predávajúci poruší čo i len z časti jeho záväzok podľa bodu 4.2 písm. a), má Kupujúci právo uplatniť si voči Predávajúcemu zmluvnú **pokutu vo výške Ceny bez DPH** za plnenie, ku ktorému sa porušenie povinnosti vzťahuje a Predávajúci sa zaväzuje takto uplatnenú zmluvnú pokutu uhradiť.
- 10.7 Ak má Plnenie vady, pre ktoré Kupujúci počas záručnej doby nebude môcť Tovar riadne užívať, je Kupujúci oprávnený uplatniť si u Predávajúceho a Predávajúci sa zaväzuje zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške **2,5 % z Ceny bez DPH**.
- 10.8 Ak Predávajúci poruší zákaz podľa bodu 6.9, má Kupujúci právo uplatniť si voči Predávajúcemu zmluvnú pokutu **vo výške 100 % z finančného objemu** postúpenej, založenej alebo odpredanej pohľadávky; finančným objemom sa rozumie celková hodnota istiny vrátane hodnoty príslušenstva pohľadávky k dátumu postúpenia alebo odpredaja alebo inej dispozície s pohľadávkou alebo, ak uzatvoril Predávajúci zmluvu o prevode práv a povinností k Zmluve ako celku, má Kupujúci právo uplatniť si voči Predávajúcemu zmluvnú pokutu **vo výške Ceny bez DPH**.
- 10.9 Ak Predávajúci nesplní alebo poruší ktorúkoľvek jeho povinnosť týkajúcu sa subdodávateľov podľa tejto Zmluvy, je Kupujúci oprávnený uplatniť si u Predávajúceho a Predávajúci sa zaväzuje zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške **5 % z Ceny bez DPH** za každý, čo i len začatý deň porušenia/nesplnenia povinnosti, a to aj opakovane.
- 10.10 Ak Predávajúci riadne a včasne neodstráni vady Plnenia v súlade s lehotami podľa bodu 9, je Kupujúci oprávnený uplatniť si u Predávajúceho a Predávajúci sa zaväzuje zaplatiť zmluvnú pokutu **vo výške 0,1 % z Ceny**, a to za každý aj začatý deň omeškania, a to až do dňa úplného odstránenia väd podľa bodu 9.12 Zmluvy, najneskôr však do dňa úplného uspokojenia nárokov Kupujúceho podľa bodu 9.13.

- 10.11 Zmluvné strany vyhlasujú, že považujú dohodnuté výšky zmluvných pokút uvedených v tejto Zmluve za primerané, pretože pri rokovaniach o dohode o výške týchto zmluvných pokút prihliadali na hodnotu a význam týmito zmluvnými pokutami zabezpečovaných zmluvných povinností Predávajúceho.
- 10.12 Zmluvné pokuty podľa tejto Zmluvy je možné kumulovať. Kupujúci je oprávnený uplatniť zmluvnú pokutu kedykoľvek po tom, čo mu vznikne nárok na jej zaplatenie. Akékoľvek zmluvné pokuty podľa Zmluvy budú uplatnené formou penalizačnej faktúry, výzvy, alebo iného dokladu vyhotoveného Kupujúcim. Splatnosť zmluvnej pokuty je 30 dní odo dňa jej písomného uplatnenia Kupujúcim voči Predávajúcemu.
- 10.13 Zmluvné pokuty dohodnuté v tejto Zmluve nepredstavujú paušalizovanú náhradu škody za porušenie povinností, ktorých splnenie je zabezpečené nárokom na zaplatenie zmluvnej pokuty. Uplatnením alebo zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo Kupujúceho na odstúpenie od Zmluvy, úroky z omeškania a na náhradu vzniknutej škody; uplatnená zmluvná pokuta nie je započítateľná voči nároku Kupujúceho na náhradu škody, t. j. Kupujúci je oprávnený si uplatňovať nárok na náhradu škody v celom jej rozsahu bez ohľadu na uplatnenie/úhradu zmluvnej pokuty. Odstúpením od Zmluvy alebo úhradou uplatnenej škody nezaniká nárok na úhradu zmluvnej pokuty.
- 10.14 Zaplatenie zmluvnej pokuty Predávajúcim nezbavuje Predávajúceho povinnosti dodať Plnenie.

11 TRVANIE A ZÁNİK ZMLUVY

11.1 Platnosť a účinnosť

Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvomi Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej prvého zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv /www.crz.gov.sk/ v súlade s § 47a Občianskeho zákonníka v spojení s § 5a Zákona o slobode informácií.

11.2 Zánik Zmluvy

Zmluva zaniká riadnym a včasným splnením záväzkov Zmluvných strán dohodnutých v Zmluve. Zmluvu môžu Zmluvné strany ukončiť aj:

- (a) písomnou dohodou Zmluvných strán ku dňu uvedenému v takejto dohode;
- (b) nadobudnutím účinnosti odstúpenia od Zmluvy v súlade s bodom 11.3.

11.3 Odstúpenie od Zmluvy

- (a) Predávajúci je oprávnený od Zmluvy odstúpiť na základe jednostranného oznámenia výlučne vtedy:
 - (i) ak sa Kupujúci dostane do omeškania s úhradou Ceny a je v omeškaní dlhšie ako 30 dní, a to napriek predchádzajúcemu upozorneniu Predávajúceho s poskytnutím primeranej lehoty na nápravu, ktorá nesmie byť kratšia ako 3 pracovné dni; alebo
 - (ii) ak Kupujúci poruší zákaz podľa bodu 6.9, bez poskytnutia dodatočnej primeranej lehoty na splnenie povinnosti.
- (b) Kupujúci si na účely Zmluvy vyhradzuje, že porušenie povinností Predávajúceho alebo nepravdivosť vyhlásení a/alebo záruk Predávajúceho, uvedených v bodoch 2, 4.1 až 4.5, 6.2 až 6.5, 6.7 až 6.10 a v bode 8, sa považuje **za podstatné porušenie** Zmluvy. V prípade podstatného porušenia Zmluvy je Kupujúci oprávnený odstúpiť od Zmluvy na základe jednostranného oznámenia bez poskytnutia dodatočnej primeranej lehoty na splnenie povinnosti. Odstúpenie podľa bodu 9.13 sa taktiež považuje za odstúpenie pre podstatné porušenie Zmluvy.
- (c) Kupujúci smie od Zmluvy odstúpiť bez poskytnutia dodatočnej primeranej lehoty na splnenie povinnosti na základe jednostranného oznámenia aj v prípade, ak Predávajúci, jeho štatutárny orgán alebo člen jeho štatutárneho orgánu alebo dozorný orgán alebo člen jeho dozorného orgánu bol právoplatne odsúdený za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov Európskej únie, za trestný čin legalizácie výnosu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, za trestný čin založenia,

- zosnovania a podporovania teroristickej skupiny, za trestný čin terorizmu a niektorých foriem účasti na terorizme, trestný čin nevyplatenia mzdy a odstupného alebo za trestný čin, ktorého skutková podstata súvisí s podnikaním.
- (d) Až do času dodania Plnenia v zmysle Zmluvy je Kupujúci oprávnený od Zmluvy odstúpiť bez poskytnutia dodatočnej primeranej lehoty na splnenie povinnosti na základe jednostranného oznámenia v prípade, ak výsledky administratívnej finančnej kontroly zo strany poskytovateľa NFP neumožnia financovanie výdavkov vzniknutých zo Zmluvy, t. j. úhradu Ceny.
 - (e) Kupujúci smie od Zmluvy odstúpiť aj z iných než tu výslovne uvedených dôvodov. Takéto odstúpenie pre menej podstatné porušenie Zmluvy však predpokladá, že pred doručením odstúpenia Kupujúci Predávajúceho vyzval na splnenie jeho povinnosti v primeranej, nie kratšej ako 5-dňovej lehote a Predávajúci svoju povinnosť ani v dodatočnej primeranej lehote, ktorá mu na to bola poskytnutá, nesplnil.
 - (f) Oznámenie o odstúpení od Zmluvy musí byť druhej Zmluvnej strane doručené, pričom účinky takéhoto odstúpenia nastanú dňom doručenia oznámenia o odstúpení druhej Zmluvnej strane.

12 ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

12.1 Zmena obsahu Zmluvy

- (a) Jednotlivé ustanovenia Zmluvy je možné meniť len na základe písomnej dohody Zmluvných strán formou písomných a vzostupne očíslovaných dodatkov k Zmluve, podpísaných Zmluvnými stranami, okrem prípadov, keď je v Zmluve výslovne dohodnutá možnosť zmeniť obsah Zmluvy formou jednostranného písomného oznámenia druhej Zmluvnej strane.
- (b) Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že na zmenu akýchkoľvek údajov Zmluvných strán uvedených v záhlaví Zmluvy, ak ich dôsledkom nie je zmena v osobe Zmluvnej strany, a na zmenu Kontaktných osôb alebo ich údajov postačuje jednostranné oznámenie doručené druhej Zmluvnej strane a takáto zmena nevyžaduje prijatie dodatku k Zmluve; účinky takejto zmeny nastanú dňom doručenia oznámenia druhej Zmluvnej strane.

12.2 Rovnopisy

Zmluva sa vyhotovuje **v štyroch rovnopisoch**, pričom každá Zmluvná strana obdrží po dvoch rovnopisoch. Uvedený počet listinných rovnopisov a ich rozdelenie sa rovnako vzťahuje aj na uzavretie každého dodatku k Zmluve. **Dohoda Zmluvných strán o počte rovnopisov sa neuplatní v prípade, ak k uzavretiu Zmluvy (resp. dodatku k nej) dochádza elektronicky prostredníctvom kvalifikovaných elektronických podpisov osôb oprávnených konať za Zmluvné strany.**

12.3 Prežívajúce ustanovenia

Ak Zmluva z akýchkoľvek dôvodov zanikne, Zmluvné strany si vymienili, že body 1, body týkajúce sa kontroly, preukázateľnosti, zmluvných pokút, náhrady škody, dôverných informácií a ochrany osobných údajov, korešpondencie a doručovania a tento bod 12, zánikom Zmluvy nezanikajú.

12.4 Jurisdikcia

Akékoľvek spory, ktoré v súvislosti s touto Zmluvou vzniknú, patria do právomoci súdov Slovenskej republiky. Pred začatím konania na súde sa Zmluvné strany zaväzujú vyvinúť maximálnu snahu o zmierlivé riešenie sporu a na tento účel si poskytnúť súčinnosť.

12.5 Prílohy

Zmluva obsahuje nasledovné prílohy:

Príloha č. 1 - Technická špecifikácia *[predloží vo svojej ponuke vyplnenú časť za uchádzača]*

Príloha č. 2 - Cenová ponuka *[predloží vo svojej ponuke uchádzač]*

Príloha č. 3 - Zoznam subdodávateľov/Čestné prehlásenie, že Predávajúci nevyužije

žadných subdodávateľov [predloží vo svojej ponuke uchádzač]

12.6 Záverečné vyhlásenia

Zmluvné strany vyhlasujú, že majú spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu a ich zmluvná voľnosť nie je žiadnym spôsobom obmedzená. Zmluvné strany ďalej vyhlasujú, že Zmluvu uzatvorili na základe ich skutočnej, slobodnej a vážnej vôle, ktorú prejavili určito a zrozumiteľne, Zmluvu uzatvorili dobromyseľne a v dobrej viere a neuzatvorili ju ani v omyle, ani pod nátlakom a ani v tiesni alebo za nápadne nevýhodných podmienok, Zmluvu si prečítali, obsahu Zmluvy porozumeli a na znak súhlasu s obsahom Zmluvy ju vlastnoručne podpísali.

Banská Bystrica, dňa:

Banská Bystrica, dňa:

Predávajúci:

Kupujúci:

.....
DC Sielnica, n. o., „r. s. p.“
Mgr. Peter Gnida, riaditeľ

.....
Banskobystrický samosprávny kraj
Mgr. Ondrej Lunter, predseda

NÁVRH ZÁUJEMCU NA PLNENIE KRITÉRIÍ

Názov zákazky: Gastro vybavenie SOŠ HSaO ZV (JTF-DPU5)

Záujemca: DC Sielnica, n. o., „r. s. p.“

Sídlo: Lazovná 1487/56 97401 Banská Bystrica

IČO: 51261171

Celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH (súčet všetkých položiek)	268 890,00 €
Doprava, montáž, zaškolenie obsluhy	7 920,00 €
DPH:	13 840,50 €
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	290 650,50 €

Poznámka: v súbore sa nachádzajú bunky, v ktorých sú prednastavené súčtové vzorce Vami navrhovaných jednotkových cien. Vzorce je možné odstrániť.

som platcom DPH (uchádzač uvedie áno/nie)	áno
--	------------

V prípade, ak uchádzač je zdaniteľnou osobou pre DPH, uvedie v časti „Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH“ sumu z časti „Celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH“ navýšenú o aktuálne platnú sadzbu DPH.

V prípade, ak uchádzač nie je zdaniteľnou osobou pre DPH, uvedie v časti „Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH“ rovnakú sumu ako uviedol v časti „Celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH“.

V prípade, ak je uchádzač zahraničnou osobou, uvedie v časti „Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH“ sumu z časti „Celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH“ (bez DPH platnej v krajine sídla uchádzača) navýšenú o aktuálne platnú sadzbu DPH v SR (DPH odvádza v prípade úspešnosti jeho ponuky verejný obstarávateľ).

Predmet zákazky v celom rozsahu je opísaný tak, aby bol presne a zrozumiteľne špecifikovaný. Ak niektorý z použitých parametrov, alebo rozpätie parametrov sa identifikuje ako konkrétny typ produktu (resp. navrhnutý typ v PD), alebo produkt konkrétneho výrobcu, verejný obstarávateľ umožňuje nahradiť takýto produkt ekvivalentným produktom alebo ekvivalentom technického riešenia pod podmienkou, že ekvivalentný produkt alebo ekvivalentné technické riešenie bude spĺňať úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré sú uvedené zariadenia určené. Pri produktoch, príslušenstvách konkrétnej značky, môže uchádzač predložiť aj ekvivalenty inej značky v rovnakej alebo vyššej kvalite.

Záručná doba na varnú technológiu min. 2 roky. Predložiť certifikát na oprávnenie odbornej montáže a servisu varných technológií a umývačiek výrobcom resp. jeho oficiálnym dovozcom. Záručný servis zabezpečiť do 24 hod. od nahlásenia resp. zabezpečiť náhradné riešenie. Kupujúci má právo odstúpiť od zmluvy, ak zistí, že tovar dodaný dodávateľom nespĺňa požadované kritéria z výberového konania.

Dodávateľ zabezpečí počas záručnej doby každý rok bezplatnú údržbu a servisnú prehliadku dodaných technológií.

Požiadavky na nerezovú výrobu :

- pracovné dosky pracovných a umývacích stolov nerez AISI 304 hrúbka 1,2mm
 - nohy stolov nerez AISI 304 hrúbka 40x40x 1,2mm a stolových políc 30x30x1,2
- Vrchné dosky vystužené DTD doskou 18mm ošetrovanou vodoodpudivým náterom.
Všetky police zpevnené nerezovými výstuhami.

Všetok dodaný tovar musí byť nový a nepoužitý a musí spĺňať minimálne požiadavky.

Súčasťou dodávky bude tiež doprava, dodanie, vykládka na miesto určenia, inštalácia, odskúšanie a zaškolenie obsluhy.

Ponuku vypracoval: Mgr. Peter Gnida

Dňa: 20.8.2025

Podpis:

Výdaj - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

1. Pracovný stôl na stolovú dvojpolicu					Nikomi	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Ďalšie požiadavky*OK	Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálna	maximálna		
1.	polica	ks			2 x polica	totožný parameter / sedí
2.	celokrytovaný, nerezový, bez lemu				požaduje sa	totožný parameter / sedí
3.	zasúvacie dvierka	ks			2 x zasuv	totožný parameter / sedí
4.	rozmer šírka	mm	1700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	1700
5.	rozmer hĺbka	mm	600	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	600
6.	rozmer výška	mm	850	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	850

* oré nie je možné číselne vyjadriť, resp. je možné ho použiť pre parametre s presnými číselnými údajmi.

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	765
Celková cena v EUR bez DPH:	765
DPH:	38,25
Celková cena v EUR s DPH:	803,25

2. Stolová dvojpolica					NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Ďalšie požiadavky	Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálna	maximálna		
1.	s ohrevom				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	príkion	kW	1			1kW
3.	nerezová				požaduje sa	totožný parameter / sedí

4.	rozmer šírka	mm	1700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	1700
5.	rozmer hĺbka	mm	350	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	350
6.	rozmer výška	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	700

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	451
Celková cena v EUR bez DPH:	451
DPH:	22,55
Celková cena v EUR s DPH:	473,55

3.		Infra lampy vysuté			STALGAST S692612	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Ďalšie požiadavky	Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálna	maximálna		
1.	nastaviteľná výška	cm	60	170		90-170
2.	infračervená lampa				požaduje sa	totožný parameter / sedí
3.	montáž na strop				požaduje sa	totožný parameter / sedí
4.	priemer lampy	mm	290	-		290mm
5.	príkion	kW	0,25	-		0,25kW
6.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	3
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	78
Celková cena v EUR bez DPH:	234
DPH:	11,7
Celková cena v EUR s DPH:	245,7

4.		Ohrevný pult s režómom			NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Ďalšie požiadavky	Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálna	maximálna		
1.	kapacita GN 1/1	ks	3	-		3x GN 1/1

2.	zasúvacie dvierka	ks	2	-		2ks
3.	príkion	kW	2,1	-		2,1kW
4.	nerezový					totožný parameter / sedí
5.	rozmer šírka	mm	1200	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	1200
6.	rozmer hĺbka	mm	850	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	850
7.	rozmer výška	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	700
8.	technický list					nerezová výroba - technický list po vyrobení

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1174
Celková cena v EUR bez DPH:	1174
DPH:	58,7
Celková cena v EUR s DPH:	1232,7

5. Stolová dvoj policia		NIKOMI				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)	
			minimálna	maximálna		Ďalšie požiadavky
1.	rozostup medzi policami	mm	300	-	umiestnenie nad pol.č.4	300
2.	rozmer šírka	mm	1200	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	1200
3.	rozmer hĺbka	mm	350	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	350
4.	rozmer výška	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	700

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	177

Celková cena v EUR bez DPH:	177
DPH:	8,85
Celková cena v EUR s DPH:	185,85

6. Výklopné plato					NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálna	maximálna	Ďalšie požiadavky	
1.	pánty v pravo					totožný parameter / sedí
2.	rozmer šírka	mm	1000	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	1000
3.	rozmer hĺbka	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	700
4.	rozmer výška	mm	40	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	40
5.	nerez					totožný parameter / sedí

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	203
Celková cena v EUR bez DPH:	203
DPH:	10,15
Celková cena v EUR s DPH:	213,15

7. Pracovný stôl					NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálna	maximálna	Ďalšie požiadavky	
1.	s policou, zadný lem, nastaviteľné nožičky					totožný parameter / sedí
2.	nerezový					totožný parameter / sedí
3.	ľavé krytovanie					totožný parameter / sedí
4.	rozmer šírka	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	700

5.	rozmer hĺbka	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	700
6.	rozmer výška	mm	850	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	850

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	338
Celková cena v EUR bez DPH:	338
DPH:	16,9
Celková cena v EUR s DPH:	354,9

8. Nástená polica (pod mikrovlnku)					NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)	
			minimálna	maximálna		
1.	nerozová				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	rozmer šírka	mm	500	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	500
3.	rozmer hĺbka	mm	400	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	400
4.	rozmer výška	mm	40	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	40

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	80
Celková cena v EUR bez DPH:	80
DPH:	4
Celková cena v EUR s DPH:	84

9. Mikrovlnka					MWP-1052-26E	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)	
			minimálna	maximálna		

1.	objem	l	26	-		26lit.
2.	magnetron	ks	1	-		1
3.	ovládanie elektronické programovateľné					totožný parameter / sedí
4.	digitálny display				požaduje sa	totožný parameter / sedí
5.	programový výber pre 100 položiek menu	počet	100	-		100
6.	príkon 230V	kW	1,5	-		1,5
7.	nerezová				požaduje sa	totožný parameter / sedí
8.	rozmer šírka	mm	500	530	vyžaduje sa rozmer na policu uvedenú v špecifikácii vyššie, v riadkoch č. 129-132	511
9.	rozmer hĺbka	mm	430	450	vyžaduje sa rozmer na policu uvedenú v špecifikácii vyššie, v riadkoch č. 129-132	430
10.	rozmer výška	mm	300	-		311
11.	technický list				požaduje sa	v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	344
Celková cena v EUR bez DPH:	344
DPH:	17,2
Celková cena v EUR s DPH:	361,2

10. Chladený stôl		Tefcold - GC 72 + zásuvky			
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálna	maximálna	
1.	zásuvka	ks	4	-	4ks
2.	rozsah teplôt	°C	-2	10	od -2 až po +10 stupňov
3.	zadný lem				totožný parameter / sedí
4.	automatické odmrazovanie				totožný parameter / sedí
5.	samozatváracie dvere				totožný parameter / sedí
6.	ventilované chladenie				totožný parameter / sedí
7.	čistý objem	l	272	-	272
8.	ovládanie elektronické				totožný parameter / sedí
9.	denná spotreba (24h)	kW	-	1,98	1,98kW
10.	ročná spotreba	kW	-	723	723kW
11.	príkon 230V	kW	0,3	-	Energetická trieda B 0,3kW
12.	nehrdzavejúca oceľ				totožný parameter / sedí - SS201

13.	rozmer šírka	mm	1360	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	1360
14.	rozmer hĺbka	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	700
15.	rozmer výška	mm	850	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok výdajne	850
16.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1889
Celková cena v EUR bez DPH:	1889
DPH:	94,45
Celková cena v EUR s DPH:	1983,45

Celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH (súčet položiek)	5655
DPH:	282,75
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	5937,75

Varňa - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

12. Indukčné varidlo		Doplň uchádzač				
		LOGIQ IS 3/3 INF				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)	
			minimálne	maximálne		Ďalšie požiadavky
1.	varné zóny /platne/	ks	2	-	2ks	
2.	Maximálna spotreba el.energie na kg/vody podľa DIN 18873-5:2016-02	kWh/kg		0,12	predložiť certifikát	totožný parameter / sedi - v prílohe
3.	Uzatvorená konštrukcia zo všetkých strán, bez vetracích otvorov v pracovnej doske, čela a bočných stien					totožný parameter / sedi
4.	Nastavenie teploty min.1 - 99 min					od 1 po 99
5.	platne vedľa seba 2ks	mm	340x340	-		2 platne vedľa v seba v rozmere 340x340
6.	Prikon elektrický 400V	kW	7	-		3,5kw + 3,5kW
7.	multifunkčný ovládací panel s displejom					totožný parameter / sedi
8.	výkonné varné úrovne	výkonový stupeň	10	-		40 stupňov
9.	nastavenie teplôt min.30 - 250°C					30-250 stupnov
	udržiavacia úroveň tepla min. v rozmedzí 40-90 °C	°C				30,40,50,60,70,80,90 stupnov
10.	nastavenie teploty min.1 - 99 min			-		od 1 po 99
	prikon pomocnej zásuvky	prikon W	500			500W
11.	integrovaná napúšťacia sprcha					totožný parameter / sedi
12.	odtokový žľab zvedený do odpadu okolo platní					totožný parameter / sedi
13.	záťaž na platňu	kg	20	-		20kg
14.	samostatný generátor na každú platňu					totožný parameter / sedi
15.	rozmer šírka	mm	900	-		900
16.	rozmer hĺbka	mm	700	-		760
17.	rozmer výška	mm	900	-		900
18.	technický líst				Certifikat CE celého výrobku (nie len na komponent)	v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	9310
Celková cena v EUR bez DPH:	9310
DPH:	465,5
Celková cena v EUR s DPH:	9775,5

13. Multifunkčná panvica		RATIONAL, iVario XS				
		LOGIQ IS 3/3 INF				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)	
			minimálne	maximálne		Ďalšie požiadavky
1.	samostatná vaňa	ks	1		technický list	2x vaňa
2.	kapacita celková	l	34	-		34
3.	zónovanie					totožný parameter / sedi
	automatický zdvih košov					totožný parameter / sedi
4.	Maximálna spotreba el.energie na kg/vody podľa DIN 18873-5:2016-02	kWh	-	0,090 kWh	predložiť certifikát	v prílohe / totožný parameter / sedi
5.	zariadenie musí vedieť nahradiť gril, fritézu, kotel, varič cestovín					totožný parameter / sedi
6.	viacbodová pokrmová sonda	bodov	6	-		2x6 bodová sonda (v každej ani samostatne)
7.	wifi pripojenie alebo LAN					totožný parameter / sedi
8.	multifunkčný dotykový displej					totožný parameter / sedi
9.	prednastavené varné programy s možnosťou individuálneho programovania					totožný parameter / sedi
	nočné varenie bez obsluhy, automatické plnenie vodou, integrovaná ručná sprcha					totožný parameter / sedi

10.	rozmer šírka	mm	1100			1100
11.	rozmer hĺbka	mm	485			485
12.	rozmer výška	mm	756			756
13.	prikon	kW	14	-		14kW
14.	technické listy					v prílohe
16.	podstavec pod multifunkčnú panvicu podľa špecifikácie v riadkoch 37-52 (p.č. 1-15 multifunkčná panvica)				požaduje sa nákras	v prílohe
	príslušenstvo: 2 x zdvíhacie rameno, 1 x fritovací kôš, 1 x čistiaca hubka, 1 x varný kôš, 1 x sito					totožný parameter / sedí
17.	nerez					totožný parameter / sedí
18.	vysúvacie plato na GN 1/1	ks	2	-		2ks
	hĺbka vysúvacieho plata	mm	200	-		200
20.	zásuvy pre GN 1/1 po oboch stranách vaní	ks	6	-		6ks

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	11636
Celková cena v EUR bez DPH:	11636
DPH:	581,8
Celková cena v EUR s DPH:	12217,8

14. Krycie lišty		Nikomí -atyp				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nerezové				požaduje sa neret	
5.	rozmer dĺžka	mm	800	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok varne 800	
6.	rozmer hrúbka	mm	20	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok varne 20	
7.	rozmer šírka	mm	100	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok varne 100	

Požadovaný počet kusov:	2
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	95
Celková cena v EUR bez DPH:	190
DPH:	9,5
Celková cena v EUR s DPH:	199,5

15. Indukčné varidlo		LOGIQ - IS 3/3/3 INF				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky*	
1.	zóny	ks	3	-	technický list 3	
2.	platne vedľa seba	ks	3	-	3	
3.	Spotreba energie k ohriatiu 1 kg vody	kWh/kg		0,120kWh/kg	predložiť certifikát v prílohe	
4.	Uzatvorená konštrukcia zo všetkých strán, bez vetracích otvorov pracovnej doske, čela a bočných stien				Certifikát CE celého výrobku „nielen na komponent“ v prílohe	

5.	Nastavenie možnosti teploty min. 1-99°C					totožný parameter / sedí
	prikon pomocnej zásuvky	prikon W	500			500W
6.	multifunkčný ovládací panel s displejom					totožný parameter / sedí
7.	výkonné varné úrovne	výkonové stupne	10	-		40
8.	nastavenie teploty min.30-250°C			-	počet možností udržiavacích teplôt	totožný parameter / sedí
	udržiavacia úroveň tepla, min. rozmedzie	°C	40	90		4
9.	samostatná zásuvka 230 V	W	500	-		500W
10.	nerez AISI 304					totožný parameter / sedí
11.	odtokový žľab zvedený do odpadu okolo platní					totožný parameter / sedí
12.	záťaž na platňu	kg	20	-		20kg
13.	samostatný generátor na každú platňu					totožný parameter / sedí
14.	rozmer šírka	mm	900	-		1300
15.	rozmer hĺbka	mm	700	-		760
16.	rozmer výška	mm	900	-		900
17.	prikon	kW	10	-		10kW
18.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	12515
Celková cena v EUR bez DPH:	12515
DPH:	625,75
Celková cena v EUR s DPH:	13140,75

16. Duo konvektomat		RATIONAL iCombi classic 10xGN 1/1 a RATIONAL iCombi PRO 6xGN 1/1				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
	spodný konvektomat				technický list	v prílohe
1.	gastronádoby GN 1/1	kapacita	10	-		10x
2.	rozteč medzi lištami	mm	68	-		68
3.	rozmer šírka	mm	-	855		850
4.	rozmer hĺbka	mm	-			842
5.	rozmer výška	mm	-	1800		1064
6.	prikon	kW	18	-		18,9
7.	možnosť uloženia programov	počet	100	-		1000
8.	bojlerový vylučovač pary, trojsklo, sonda, vyťahovacia sprcha					totožný parameter / sedí
9.	umývací systém, na bez fosfátové ECO tablety					totožný parameter / sedí
10.	automatické odvápnenie varného priestoru aj vnútorného systému vrátane bojlera, bez potreby zmäččovača					totožný parameter / sedí
11.	vrchný konvektomat					Rational iCombi PRO 6xGN 1/1
12.	GN 1/1	kapacita	6	-		6x GN 1/1
13.	prikon	kW	10,8	-		10,8
14.	3 bodová sonda, bojlerový vylučovač pary, trojsklo, vyťahovacia sprcha					6 bodová sonda, bojlerový vylučovač pary, trojsklo, vyťahovacia sprcha
15.	dotykový ovládací displej, nočné varenie bez obsluhy					totožný parameter / sedí
16.	automatické odvápnenie varného priestoru aj vnútorného systému vrátane bojlera, bez potreby zmäččovača					totožný parameter / sedí
17.	Umývacie tablety bez fosfátu					totožný parameter / sedí

18.	vzdialený prístup s ovládaním					totožný parameter / sedí
19.	DIN 18873-1:2012-1					certifikát v prílohe
21.	SK alebo CZ menu					totožný parameter / sedí

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	16200
Celková cena v EUR bez DPH:	16200
DPH:	810
Celková cena v EUR s DPH:	17010

17. Regál so zásuvmi		NIKOMI				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	zásuv na GN 1/1	ks	10	-		10x
	rozteč	mm	70	-		70
2.	nerozový				požaduje sa	totožný parameter / sedí
3.	rozmer šírka	mm	600	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok varne	600
4.	rozmer hĺbka	mm	400	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok varne	400
4.	rozmer výška	mm	1700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok varne	1700

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	375
Celková cena v EUR bez DPH:	375
DPH:	18,75
Celková cena v EUR s DPH:	393,75

18. Multifunkčný šokér		IRINOX - Multifresh NEXT S verzia: EXCELLENCE STANDARD 10"				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	kapacita GN 1/1 so vzdialenosťou medzi policami m	ks	4	-	technický list	4
2.	kapacita GN 1/1 so vzdialenosťou medzi policami m	ks	5	-		5
3.	kapacita GN 1/1 so vzdialenosťou medzi policami m	ks	8	-		8
4.	min. 12 funkcií a min. 150 cyklov prednastavených vo výrobe				požaduje sa	totožný parameter / sedí
5.	funkcie: min. šokové schladzovanie, zmrazovanie, udržiavanie, rozmrazovanie, nízkoteplotné varenie, pasteurizovanie, kysnutie, sušenie	-	-	-	požaduje sa	totožný parameter / sedí
6.	sonda s min. tromi detekčnými bodmi - nehrdzavejúca, vodotesná IP67				požaduje sa	totožný parameter / sedí
7.	vonkajší aj vnútorný materiál - nerez AISI 304, chladivo R290				požaduje sa	totožný parameter / sedí

20. Kombinovaný dvoj šuffikový, chladiaci/mraziaci stól					TEFCOLD - UD 2-3	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	pojazdny					totožný parameter / sedi
2.	technické listy					v prílohe
4.	samosťné ovládanie zásuviek, chladenie/ mrazenie					totožný parameter / sedi
5.	ventilované chladenie					totožný parameter / sedi
	teplotný rozsah min. v rozmedzí -18 až -21	°C				od -18 stupnov do - 21 stupnov
6.	teplotný rozsah min. v rozmedzí 1 až 4	°C				totožný parameter / sedi
7.	príkon 230V	kW	0,5	-		0,5kW
8.	rozmer šírka	mm		1230		1230
9.	rozmer hĺbka	mm		700		700
10.	rozmer výška	mm		865		865
11.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	2160
Celková cena v EUR bez DPH:	2160
DPH:	108
Celková cena v EUR s DPH:	2268

21. Vákuovačka					JUMBO 30, Henkelman	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	zváracia lišta s dvojitým zvarom	mm	350	-	možnosť nepretržitej prevádzky	350
2.	vákuová pumpa s olejovým čerpadlom- sací výkon	m3/h	8	-		8
3.	vákuovací cyklus min. 20-40s		-			20-40 sekund
4.	komora min. 350x370x150 /ekvivalent objemu					350x370x150
	prehľadné horné veko			-		totožný parameter / sedi
	možnosť nepretržitej prevádzky			-		totožný parameter / sedi
	možnosť vákuovania inertným plynom			-		totožný parameter / sedi
5.	príkon 230V	kW	0,4	-		0,4
6.	rozmer šírka	mm	450			450
7.	rozmer hĺbka	mm	525			525
8.	rozmer výška	mm	365			365
9.	technické listy					https://gastromania.sk/profesionalne-vakuove-balicky/vakuova-balicka-komora-370x350x150-mm-henkelman-jumbo-30?srsltid=AfmBOoptbeB49LDJ_lvyc3eFr3dWtHtZbu8U-DJ15gq6VtDr2_mw0f_v

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	2500
Celková cena v EUR bez DPH:	2500
DPH:	125
Celková cena v EUR s DPH:	2625

22. Pracovný stól					NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	zásuvka v pravo	ks	3	-	požaduje sa	3
2.	polica	ks	1	-		1
3.	zadný lem	-	-	-	požaduje sa	totožný parameter / sedi
4.	rozmer šírka	mm	1000	x	presný rozmer	1000
5.	rozmer hĺbka	mm	700	x	presný rozmer	700
6.	rozmer výška	mm	850	x	presný rozmer	850

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	462
Celková cena v EUR bez DPH:	462
DPH:	23,1
Celková cena v EUR s DPH:	485,1

23. Stolová fritéza s výpusťou		FIMAR FR8RN				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	materiál nerez AISI304	-	-	-		totožný parameter / sedi
2.	kapacita	l	8	-		8L
3.	prikon	kW	3	-		3kW
4.	ovládací panel s reguláciou teploty min. od 50 do 180°C s max. časom ohrevu 18 min. na 180°C			-		totožný parameter / sedi
5.	rozmer šírka	mm	260			265
6.	rozmer hĺbka	mm	450			470
7.	rozmer výška	mm	290			359
8.	technický list					https://mmgastro.sk/sk/products/elektricka-friteza-s-8l-kohutikom-fimar-fr8rn-147756.html#

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	420
Celková cena v EUR bez DPH:	420
DPH:	21
Celková cena v EUR s DPH:	441

24. Nástená policca		NIKOMI				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nerezová, nastaviteľná výška police	poloha	3	-	požaduje sa	3 polohy
2.	rozmer šírka	mm	450	x	presný rozmer	450
3.	rozmer hĺbka	mm	350	x	presný rozmer	350
4.	rozmer výška	mm	40	x	presný rozmer	40

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	76
Celková cena v EUR bez DPH:	76
DPH:	3,8
Celková cena v EUR s DPH:	79,8

25. Salamander		GASTROMARKET - K265345				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nerezový					totožný parameter / sedi
2.	rozsah termoregulácie min. do 300°C		-			totožný parameter / sedi
3.	regulovateľná zóna (nastaviteľná výška hornej časti)	počet	1	-		1
4.	nádoba na masť					totožný parameter / sedi
5.	rozmer šírka	mm	-	550		450
6.	rozmer hĺbka	mm	-	550		535
7.	rozmer výška	mm	-	550		535
8.	prikon 230V	kW	2,8	-		2,8
9.	technický list					https://www.gastromarket.sk/shop/product/kal-klg-300-45-posuvny-salamander-450-gastromarket-14735?search=Posuvny%20Salamander%20450%20Gastromarket

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	535

Celková cena v EUR bez DPH:	535
DPH:	26,75
Celková cena v EUR s DPH:	561,75

26. Multifunkčný kotol		LOGIQ LP 70				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	prikon 400V	kW	17	-		17kW
2.	využitelná kapacita	l	70	-		70l.
3.	Kapacita GN 1/1 200 mm	ks	1	-		1
4.	Celonerezový kotol z materiálu min. AISI 304.		1			1
5.	Výpustný ventil min.2" z nerezovej ocele AISI 316 s poistkou proti otvoreniu, vrátane EPDM tesnenia, s plynulou reguláciou prúdu vypúšťaného obsahu zabráňujúci rozstrekú vypúšťanej kvapaliny					totožný parameter / sedi
6.	Ovládanie pomocou dotykovej obrazovky v českom alebo slovenskom jazyku.					totožný parameter / sedi
7.	Funkce min.: smaženie, grilovanie, varenie vo vode, varenie mliečnych produktov, varenie v pare, nízkoteplotné pomalé varenie, varenie souvide, varenie v gastronádobách a varných košoch, fritovanie, delta T varenie; udržiavanie na nastavenej teplote					totožný parameter / sedi
8.	Maximální spotřeba el.energie na kg/vody v zmysle DIN 18873-5:2016-02	kWh	-	0,090 kWh	predložiť prehlásenie výrobcu	v prílohe
9.	Maximální čas zvarenia min. 70l vody podľa DIN 18873-5:2016-02	min	-	35	predložiť prehlásenie výrobcu	v prílohe
10.	pripojenie WIFI/LAN					totožný parameter / sedi
11.	rozmer šírka	mm	-	1200		1120
12.	rozmer hĺbka	mm	880	-		880
13.	rozmer výška	mm	960	-		960
14.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	16685
Celková cena v EUR bez DPH:	16685
DPH:	834,25
Celková cena v EUR s DPH:	17519,25

27. zástena varného ostrova		NIKOMI				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nerezová, odnímateľná	-	-	-	požaduje sa	totožný parameter / sedi
2.	rozmer šírka	mm	3500	-		3500
3.	rozmer hĺbka	mm	250	-		250
4.	rozmer výška	mm	900	-		900

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	680
Celková cena v EUR bez DPH:	680
DPH:	34
Celková cena v EUR s DPH:	714

Energy systém optimalizácie		LOG IQ ECOTRONIC				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	

P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	jednotka parametra	minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
1.	Energy systém optimalizácie energetickej záťaže redukuje výkonové špičky tepelných spotrebičov bez obmedzenia prevádzky. Komunikácia medzi spotrebičmi sa riadiacim systémom podľa normy DIN 18875 s koeficient súbehu technológií min. 0,4. Regulácia pozostáva z centrálnej jednotky, vstupných a výstupných modulov a riadiaceho PC . Systém zabezpečí autom. doržovanie min. max.spínacích časov bez priority, zaznamenávanie spotreby jednotlivých spotrebičov a celkovú spotrebu. Redukuje odberové špičky o min. 40% bez obmedzenia prevádzky a umožňuje reguláciu kvality vzduchu v kuchyni s priamou väzbou na VZT	ks	1	-	požaduje sa	Energy systém optimalizácie energetickej záťaže redukuje výkonové špičky tepelných spotrebičov bez obmedzenia prevádzky. Komunikácia medzi spotrebičmi sa riadiacim systémom podľa normy DIN 18875 s koeficient súbehu technológií min. 0,4. Regulácia pozostáva z centrálnej jednotky, vstupných a výstupných modulov a riadiaceho PC . Systém zabezpečí autom. doržovanie min. max.spínacích časov bez priority, zaznamenávanie spotreby jednotlivých spotrebičov a celkovú spotrebu. Redukuje odberové špičky o min. 40% bez obmedzenia prevádzky a umožňuje reguláciu kvality vzduchu v kuchyni s priamou väzbou na VZT
2.	zariadenia napojené na energy systém	ks	6	-	umývačky 400V, konvektomaty, multifunkčná pánevica, multifunkčný kotol	6ks

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	30821
Celková cena v EUR bez DPH:	30821
DPH:	1541,05
Celková cena v EUR s DPH:	32362,05

Celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH (súčet položiek)	116831
DPH:	5841,55
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	122672,55

Príprava zeleniny - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

					Doplní uchádzač	
					TEFCOLD GC 73 + plato s drezom	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky*	
1.	dvierka	ks	3	-	3x	
2.	drez v pravo				totožný parameter / sedí	
3.	zadný lem				totožný parameter / sedí	
4.	nehrdzavejúca oceľ SS201				totožný parameter / sedí	
5.	automatické odmrazovanie				totožný parameter / sedí	
6.	samozatváracie dvere				totožný parameter / sedí	
7.	ventilované chladenie				totožný parameter / sedí	
8.	rozsah teplôt	°C	-2	10	od -2 do 10	
9.	čistý objem	l	400	-	402	
10.	ovládanie elektronické				402	
11.	denná spotreba	kW/24	-	2,45	2,45	
13.	hlučnosť	dB	-	42	42	
14.	príkion	kW	0,3	0,5	0,3	
15.	rozmer šírka	mm	-	1800	1795	
16.	rozmer hĺbka	mm	-	700	700	
17.	rozmer výška	mm	-		980	
18.	technické listy				v prílohe	

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1690
Celková cena v EUR bez DPH:	1690
DPH:	84,5
Celková cena v EUR s DPH:	1774,5

					NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
29.	Stolová polica					

1.	nerezová so zásuvmi na koreničky pre GN 1/9				požaduje sa	totožný parameter / sedí
	počet GN 1/9	ks	8	-		8
	hĺbka GN 1/9	mm	65	-		65
2.	rozmer šírka	mm	1795	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok prípravne zeleniny	1795
3.	rozmer hĺbka	mm	350	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok prípravne zeleniny	350
4.	rozmer výška	mm	300	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok prípravne zeleniny	300

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	211
Celková cena v EUR bez DPH:	211
DPH:	10,55
Celková cena v EUR s DPH:	221,55

30. Krájač s kútrom		ROBOT COUPE - R301 ULTRA				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	Kombinovaný stroj s jednomotorovou jednotkou s dvoma pracovnými hlavami	počet pracovných hláv	2	-		1x krájacia hlava, 1x kúter
2.	Bezuhlíkový motor					totožný parameter / sedí
3.	objem	l	3,7	-		3,7
4.	denná kapacita	porcie	80	-		80
5.	pracovná rýchlosť	ot./min	1500	-		1500
6.	magnetický bezpečnostný systém					totožný parameter / sedí

7	možnosť pulzného chodu					totožný parameter / sedí
8	prikon 230V	kW	0,65	-		0,65
9	rozmer šírka	mm	355	-		355
10	rozmer hĺbka	mm	305	-		305
11	rozmer výška	mm	570	-		570
12	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1502
Celková cena v EUR bez DPH:	1502
DPH:	75,1
Celková cena v EUR s DPH:	1577,1

30. Sada diskov		ROBOT COUPE SADA				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	plátkovač	mm	1,2	4		2mm
2.	vlnkovač	mm	-	2		2mm
3.	strúhač	mm	1,5	3		2mm
4.	strúhač na zemiaky	mm	-	-		totožný parameter / sedí
5.	krájač kociek (veľkosť kociek)	mm	-	10x10x10		10x10x10
6.	krájač hranoliek	mm	-	10x10	dĺžka v závislosti od potraviny	10x10
	krájač hranoliek	mm		8x8	dĺžka v závislosti od potraviny	8x8
7.	držiak diskov	-	-	-		totožný parameter / sedí

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	890
Celková cena v EUR bez DPH:	890
DPH:	44,5
Celková cena v EUR s DPH:	934,5

31. Termokúter		ROBOT COUPE TERMOKÚTER				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	

1.	Bezuhlíkový motor pre vysoké zaťaženie					totožný parameter / sedí
2.	príprava teplých, studených, sladkých, slaných pokrmov	-	-	-		totožný parameter / sedí
3.	minimálne funkcie: miesi, melie, mieša, robí emulzie, seká, mixuje, varí, udržiava teplotu	funkcie	8	-		8
4.	Asynchrónny motor, demontovateľným stieracím ramenom, vodotesným polykarbonátovým vekom s otvorom na pridávanie ingrediencií bez prerušenia spracovania	-	-	-		totožný parameter / sedí
5.	otáčky min100 - 4500 ot./min.			-		od 100 do 4500
6.	vo výbave nôž	ks	2		vrubkovaný a s rovným ostrým	2
7.	nastaviteľná teplota ohrevu min. do	°C	140			140
	tolerancia presnosti nastavenia teploty	°C	-	1		1
8.	programovanie receptov	počet	9			9
9.	rozmer šírka	mm	220	-		226
10.	rozmer hĺbka	mm	330	-		338
11.	rozmer výška	mm	520	-		522
12.	príkion	kW	1,8	-		1,8
13.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	3299
Celková cena v EUR bez DPH:	3299
DPH:	164,95
Celková cena v EUR s DPH:	3463,95

	7592
DPH:	379,6
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	7971,6

Múčna príprava - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

32. Pracovný stôl					Doplní uchádzač	
					NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky*	
1.	nerez, nastaviteľná výška nožičiek					totožný parameter / sedí
2.	zásuvka v pravo	ks	3	-		3
3.	polica v pravo					totožný parameter / sedí
4.	zadný lem					totožný parameter / sedí
5.	rozmer šírka	mm	1500	1600	rozmer sa vyžaduje v rozmedzí, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	1500
6.	rozmer hĺbka	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	700
7.	rozmer výška	mm	850	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	850

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	497
Celková cena v EUR bez DPH:	497
DPH:	24,85
Celková cena v EUR s DPH:	521,85

33. Stolová polica					Doplní uchádzač	
					NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nerezová, nastaviteľná výška police	poloha	3	-	požaduje sa	3 polohy

2.	rozmer šírka	mm	1600	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	1600
3.	rozmer hĺbka	mm	350	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	350
4.	rozmer výška	mm	350	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	350

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	102
Celková cena v EUR bez DPH:	102
DPH:	5,1
Celková cena v EUR bez DPH:	107,1

34. Nástenná polica			NIKOMI			
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
	nerezová, nastaviteľná výška police	poloha	3	-	požaduje sa	3 polohy
1.	rozmer šírka	mm	1100	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	1100
2.	rozmer hĺbka	mm	350	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	350
3.	rozmer výška	mm	40	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	40

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	88
Celková cena v EUR bez DPH:	88
DPH:	4,4
Celková cena v EUR bez DPH:	92,4

35. Nástenná polica						NIKOMI
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nerezová, nastaviteľná výška police	poloha	3	-	požaduje sa	3 polohy
2.	rozmer šírka	mm	400	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	400
3.	rozmer hĺbka	mm	300	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	300
4.	rozmer výška	mm	40	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	40

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	76
Celková cena v EUR bez DPH:	76
DPH:	3,8
Celková cena v EUR bez DPH:	79,8

36. Bezdotykové umývadlo						GASTROMARKET -IP0074
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	ovládanie kolenom					totožný parameter / sedí
2.	batéria so zmiešavačom a nerezový sifón, napojenie prívodu a odtoku vody					totožný parameter / sedí

3.	rozmer šírka	mm	400	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	400
4.	rozmer hĺbka	mm	400	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	400
5.	rozmer výška	mm	250	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok múčnej prípravy jedál	250

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	190
Celková cena v EUR bez DPH:	190
DPH:	9,5
Celková cena v EUR bez DPH:	199,5

	953
DPH:	47,65
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	1000,65

Príprava mäsa - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

					Doplň uchádzač	
					GASTROMARKET B30F4	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)	
			minimálne	maximálne		
1.	digitálne ovládanie času a rýchlosti					totožný parameter / sedí
2.	počet rýchlostných stupňov	počet	3	-		3
5.	rýchlosť:	ot./min	125	-		125
		ot./min	200	-		204
		ot./min	430	-		430
3.	nerozová nádoba	l	25	-		25
4.	počet nastavcov	ks	3	-		3 nastavce
5.	pre hmotnosť cesta	kg	9			9
	pre hmotnosť múky	kg	6			6
6.	výkon 400V	kW	1,5	-		1,5
7.	rozmer šírka	mm	500	-		500
8.	rozmer hĺbka	mm	550	.		550
9.	rozmer výška	mm	800	-		800
10.	technický list					https://www.gastromarket.sk/shop/product/frt-b30f4-bez-masomlyncek-robot-b30f4-bez-masomlynceka-38703?category=4425

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1195
Celková cena v EUR bez DPH:	1195
DPH:	59,75
Celková cena v EUR s DPH:	1254,75

					TEFCOLD GC 73 + drez, 4x zásuvka, 1x dvierka	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)	
			minimálne	maximálne		
1.	zásuvka	ks	4	-		4
2.	dvierka	ks	1	-		1

	umývadlo v pravo					totožný parameter / sedí
3.	rozsah teplôt	°C	-2	10	HCCP potravinová norma	od - 2 do 10 stupnov
4.	zadný lem					totožný parameter / sedí
5.	automatické odmrazovanie					totožný parameter / sedí
6.	samozatváracie dvere					totožný parameter / sedí
7.	odnímateľná doska s lemom					totožný parameter / sedí
8.	ventilové chladenie					totožný parameter / sedí
9.	čistý objem	l	402	-		402
10.	ovládanie elektronické					totožný parameter / sedí
11.	denná spotreba (24h)	kW	-	2,45		2,45
12.	ročná spotreba	kW	-	894		894
13.	příkon 230V	kW	0,3	-	Energetická trieda B	0,3 /B energetická trieda
14.	nehrdzavejúca oceľ				SS201	totožný parameter / sedí
15.	rozmer šírka	mm	1790	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok prípravy mäsa	1795
16.	rozmer hĺbka	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok prípravy mäsa	700
17.	rozmer výška prac plocha	mm	880	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok prípravy mäsa	880
18.	hlučnosť	dB	-	48		42
19.	technické listy					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	2490
Celková cena v EUR bez DPH:	2490
DPH:	124,5
Celková cena v EUR s DPH:	2614,5

39.	Mäsošmytec					FIMAR 22
P.č.	Požadované technické parametre a vyhovenie	Merná jednotka	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	

	vybavenie	parametra	minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
1.	nerezové prevedenie, stolový					totožný parameter / sedí
2.	vstupný otvor	mm	56	-		56
3.	sítka vo výbave	mm	6	-		6
4.	produkcia	kg/hod	300	-		300
5.	príkon 230V	kW	1,1	-		1,1
6.	technický list					https://www.gastromarket.sk/shop/product/fim-22-te-ss-mlyncek-na-maso-fimar-22-nerez-13650?search=FIMAR+22

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	845
Celková cena v EUR bez DPH:	845
DPH:	42,25
Celková cena v EUR s DPH:	887,25

40. Nástenná polica		NIKOMI				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nerezová, nastaviteľná výška police	poloha	3	-		3
2.	rozmer šírka	mm	1795	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok prípravy mäsa	1795
3.	rozmer hĺbka	mm	350	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok prípravy mäsa	350
4.	rozmer výška	mm	40	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok prípravy mäsa	40

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	104
Celková cena v EUR bez DPH:	104
DPH:	5,2

Celková cena v EUR s DPH:	109,2
----------------------------------	--------------

	4634
DPH:	231,7
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	4865,7

Rozbíjanie vajec - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

						Doplní uchádzač
						GASTROMARKET IP0074
41.	Bezdotykové umývadlo		Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky*	
1.	ovládanie kolenom					totožný parameter / sedí
2.	batéria so zmiešavačom					totožný parameter / sedí
3.	rozmer šírka	mm	-	400		400
4.	rozmer hĺbka	mm	-	400		400
5.	rozmer výška	mm	-	250		250
6.	Plastový sifón, otočná páková batéria s predĺženým ramenom					totožný parameter / sedí

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	190
Celková cena v EUR bez DPH:	190
DPH:	9,5
Celková cena v EUR s DPH:	199,5

						NIKOMI
42.	Nástenná polica nad umývadlo		Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	rozmer šírka	mm	-	400		400
2.	rozmer hĺbka	mm	-	300		300
3.	rozmer výška	mm	-	40		40

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	76
Celková cena v EUR bez DPH:	76
DPH:	3,8
Celková cena v EUR s DPH:	79,8

	266
--	------------

DPH:	13,3
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	279,3

Studená kuchyňa - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

						Doplní uchádzač
						TEFCOLD - GC 73 + plato s umývadlom
43.	Chladený stôl					
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	dvierka	ks	3	-		3
2.	umývadlo v pravo					totožný parameter / sedí
3.	rozsah teplôt	°C	-2	10	HCCP potravinová norma	od - 2 do 10 stupnov
4.	zadný lem					totožný parameter / sedí
5.	automatické odmrazovanie					totožný parameter / sedí
6.	samozatváracie dvere					totožný parameter / sedí
7.	odnímateľná doska s lemom					totožný parameter / sedí
8.	ventilové chladenie					totožný parameter / sedí
9.	čistý objem	l	402	-		402
10.	ovládanie elektronické					totožný parameter / sedí
11.	denná spotreba (24h)	kW	-	2,45		2,45
12.	ročná spotreba	kW	-	894		894
13.	príkon 230V	kW	0,3	-	min. energetická trieda B	0,3 / B energetická triedaa
14.	nehrdzavejúca oceľ					totožný parameter / sedí
15.	rozmer šírka	mm	1795	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok studenej kuchyne	1795
16.	rozmer hĺbka	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok studenej kuchyne	700
17.	rozmer výška prac dosky	mm	880	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok studenej kuchyne	880

18.	hlučnosť	dB	-	48		42
19.	technický list				požaduje sa	v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1670
Celková cena v EUR bez DPH:	1670
DPH:	83,5
Celková cena v EUR s DPH:	1753,5

44. Nástenná polica						NIKOMI
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky*	
1.	nerozovú, nastaviteľná výška police	poloha	3	-	požaduje sa	3
2.	rozmer šírka	mm	1795	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok studenej kuchyne	1795
3.	rozmer hĺbka	mm	350	-		360
4.	rozmer výška	mm	400	-		400

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	104
Celková cena v EUR bez DPH:	104
DPH:	5,2
Celková cena v EUR s DPH:	109,2

45. Nárezový stroj						GMS-300/C
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	šnekový prevod					totožný parameter / sedí
2.	nôž s priemerom	mm	300	-		300
3.	hladký nôž s antiadheznou úpravou					totožný parameter / sedí
4.	priemer rezu	mm	240	-		240
5.	rezný stôl uložený šikmo					totožný parameter / sedí

6.	tlakový odliatok z hliníkovej zliatiny					totožný parameter / sedí
7.	brúsne zariadenie					totožný parameter / sedí
8.	motor s ventilátorom a poistkou proti prepätiu					totožný parameter / sedí
9.	príkion	kW	0,32	-		0,32
10.	rozmer šírka	mm	450	-		480
11.	rozmer hĺbka	mm	550	-		580
12.	rozmer výška	mm	510	-		515
13.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1371
Celková cena v EUR bez DPH:	1371
DPH:	68,55
Celková cena v EUR s DPH:	1439,55

46. Pojazdný pracovný stôl		NIKOMI				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	polica	ks	2	-		2
2.	otočné kolieska, z toho dve brzdné	ks	4	-	požaduje sa	4
3.	nerez	-	-	-	požaduje sa	totožný parameter / sedí
4.	rozmer šírka	mm	1200	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok studenej kuchyne	1200
5.	rozmer hĺbka	mm	600	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok studenej kuchyne	600
6.	rozmer výška	mm	850	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok studenej kuchyne	850

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	585
Celková cena v EUR bez DPH:	585
DPH:	29,25
Celková cena v EUR s DPH:	614,25

	3730
DPH:	186,5
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH návrh na plnenie kritéria:	3916,5

Umývač kuchynského riadu - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

						Doplní uchádzač
47. Umývačka čierneho riadu						Nordisk - Flexi
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky*	
1.	Kapacita na 1 cyklus : 4x GN 1/1 hl. 200	ks	2	-		2
2.	hodinová kapacita: 95x GN 1/1	ks	95	-		95
3.	spotreba vody na 1 cyklus 4/8 lit.	l	4	8		ECO program 4l. a krátky program 8l.
4.	maximálna doba cyklu	s	-	400		384 sek.
5.	umývanie na dvoch poschodiach bez potreby namáčania, drhnutia, predmytia					splňa
6.	rozmer šírka	mm		870		870
7.	rozmer hĺbka	mm		1020		1017
8.	rozmer výška	mm		2500		1994
9.	objem granúl	l	6	-		6l.
10.	objem ukladacieho priestoru	l	205	-		205.
11.	objem umývacej nádrže	l	80	-		84.
12.	príkon pri teplej vode	kW	-	12		12
	maximálne odpadové teplo	M/3		150		150
	umývanie zapečených GN bez ručného predumývania v dreze min. 95 GN 1/1 200mm		96			96
13.	dávkovače umývacieho prostriedku - je dávkovacie zariadenie pre tekuté umývacie prípravky, poháňané elektromotorom s časovo riadeným dávkovaním určené pre priemyselné umývačky riadu.				požaduje sa. Bez prítomnosti dávkovača, umývacie zariadenie nie je funkčné	splňa
14.	Dávkovač oplachového prostriedku: je dávkovacie zariadenie pre oplachové prípravky, poháňané elektromotorom, určené pre priemyslové umývačky riad. časovo riadené dávkovania.				požaduje sa. Bez prítomnosti dávkovača, umývacie zariadenie nie je funkčné	splňa
15.	technický list				požaduje sa	v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	30250
Celková cena v EUR bez DPH:	30250
DPH:	1512,5
Celková cena v EUR s DPH:	31762,5

48. Jednodrez						NIKOMI
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	

		parametra	minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
1.	nerezový s odkladacou plochou vľavo, štelovacie nožičky a policou				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	rozmer šírka	mm	1300	x	presný rozmer	1300
3.	rozmer hĺbka	mm	700	x	presný rozmer	700
4.	rozmer výška	mm	850	x	presný rozmer	850
5.	otvor na batériu				požaduje sa	totožný parameter / sedí
6.	1x polica				požaduje sa	totožný parameter / sedí
7.	rozmer drezu šírka	mm	900	-		900
8.	rozmer drezu hĺbka	mm	600	-		600
9.	rozmer drezu výška	mm	250	-	presný rozmer	250
10.	Napojenie prívodu a odtoku vody. Sifón klasik plastový.				požaduje sa	totožný parameter / sedí

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	340
Celková cena v EUR bez DPH:	340
DPH:	17
Celková cena v EUR s DPH:	357

49. Sprchová batéria				DOC-3 RM GASTRO		
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	úchyt zo steny				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	nerezová tlaková hadica				požaduje sa	totožný parameter / sedí
3.	vyravnávací pružina				požaduje sa	totožný parameter / sedí
4.	tlaková sprcha s pákovým ovládačom				požaduje sa	totožný parameter / sedí
5.	rozmer šírka	mm	150	-		150
6.	rozmer hĺbka	mm	200	-		200
7.	rozmer výška	mm	1100	-		1100
8.	batéria z drezu				požaduje sa	totožný parameter / sedí

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	183
Celková cena v EUR bez DPH:	183
DPH:	9,15
Celková cena v EUR s DPH:	192,15

50. Nerezový regál				NIKOMI		
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	polica	ks	4	-		4ks
2.	nastaviteľná výška nožičiek				požaduje sa	totožný parameter / sedí
3.	rozmer šírka	mm	1700	-	presný rozmer	1700

4.	rozmer hĺbka	mm	500	-	presný rozmer	500
5.	rozmer výška	mm	1400	-	presný rozmer	1400

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	481
Celková cena v EUR bez DPH:	481
DPH:	24,05
Celková cena v EUR s DPH:	505,05

	31254
DPH:	1562,7
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	32816,7

Umývareň bieleho riadu - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

					Doplní uchádzač	
					NIKOMI	
51.	Umývací stól k umývačke bieleho riadu					
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky*	
1.	drez a zavesenie v pravo					totožný parameter / sedí
2.	vodiaca dráha na koše 500x500				požaduje sa	totožný parameter / sedí
3.	rozmer šírka	mm	1500	x	presný rozmer	1500
4.	rozmer hĺbka	mm	735	x	presný rozmer	735
5.	rozmer výška	mm	850	x	presný rozmer	850
6.	Napojenie prívodu a odtoku vody. Sifón klasik plastový.					totožný parameter / sedí

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	555
Celková cena v EUR bez DPH:	555
DPH:	27,75
Celková cena v EUR s DPH:	582,75

					DOC-3 / RM GASTRO	
					DOC-3 / RM GASTRO	
52.	Sprchová batéria					
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	úchyt do steny				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	nerezová tlaková hadica				požaduje sa	totožný parameter / sedí
3.	vyrovnávacia pružina				požaduje sa	totožný parameter / sedí
4.	tlaková sprcha s pákovým ovládačom				požaduje sa	totožný parameter / sedí
5.	rozmer šírka	mm	150	-		150
6.	rozmer hĺbka	mm	200	-		200
7.	rozmer výška	mm	1100	-		1100
8.	batéria z drezu s vypúšťacím ramienkom				požaduje sa	totožný parameter / sedí

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	183
Celková cena v EUR bez DPH:	183
DPH:	9,15

Celková cena v EUR s DPH:

192,15

53. Umývačka bieleho riadu		HOBART - TLW				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	priečhodná dvojkomorová umývačka					totožný parameter / sedí
2.	Minimálna prechodná výška pre zakladanie koša s riadom	mm	440	-		440mm
3.	Možnosť umývania dvoch košov 500x500 mm v rámci jedného umývacieho cyklu					totožný parameter / sedí
4.	rozmer koša šírka	mm	500	-		500
	rozmer koša dĺžka	mm	500	-		500
	rozmer koša hĺbka	mm	120			120
5.	rozmer umývačky :					
	šírka	mm		713		713
	hĺbka	mm		915		915
	výška	mm		1995		1995
6.	kapacita košov	koše/hod	120	-		120
7.	Umývacia nádrž a filtračná nádrž					totožný parameter / sedí
8.	umývacie a oplachová ramená vyrobené z ušľachtilej nerezovej ocele min. AISI304	ocel	AISI304	-		totožný parameter / sedí
9.	Maximálna spotreba vody na jeden cyklus pre konečný oplach / pre 2 koše/	l	-	4,5		4,5
10.	Možnosť pripojenia stroja na WIFI prostredníctvom integrovaného modulu WIFI					totožný parameter / sedí
11.	kontrola prevádzkových nákladov, správa spotreby energie					totožný parameter / sedí
12.	Počet umývacích programov	počet	3	-		60,90,180
13.	Manuálne aj automatické spustenie umývacieho cyklu					totožný parameter / sedí
14.	Samostatný čistiaci program po ukončení prevádzky stroja					totožný parameter / sedí
15.	Možnosť nastavenia ďalších špeciálnych programov, vrátane dávkovania umývacieho a oplachového prostriedku					totožný parameter / sedí
16.	objem umývacej nádrže	l	30	-		30

17.	Automatická regenerácia vody v nádrži riadená senzorom zakalenia					totožný parameter / sedí
18.	vrátane košov: 1x na taniere, 1x univerzálny, 1x na príbory					totožný parameter / sedí
19.	príkion na teplú vodu	kW		10,5		10,4kW
	príkion na studenú vodu	kW		14		13,6kW
20.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	10250
Celková cena v EUR bez DPH:	10250
DPH:	512,5
Celková cena v EUR s DPH:	10762,5

54. Odoberací stôl k umývačke bieleho riadu					NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nerezový, štelovacie nožičky,	ks	3	-	požaduje sa	4
2.	rozmer šírka	mm	600	-	presný rozmer	600
3.	rozmer hĺbka	mm	735	-	presný rozmer	735
4.	rozmer výška	mm	850	-	presný rozmer	850

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	291
Celková cena v EUR bez DPH:	291
DPH:	14,55
Celková cena v EUR s DPH:	305,55

55. Nerezový regál					NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	polica	ks	5	-		5
2.	rozmer šírka	mm	1300	-	presný rozmer	1300
3.	rozmer hĺbka	mm	400	-	presný rozmer	400
4.	rozmer výška	mm	1800	-	presný rozmer	1800

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	400

Celková cena v EUR bez DPH:	400
DPH:	20
Celková cena v EUR s DPH:	420

	11679
DPH:	583,95
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	12262,95

Hrubá príprava zeleniny - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

						Doplňí uchádzač
						ŠKBZ-12N
56.	Škrabka zeleniny					Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Ďalšie požiadavky*	
			minimálne	maximálne		
1.	nerezová					nerez
2.	produkcia	kg/hod	200	-		200
3.	hmotnosť jednej náplne	kg/hod	12	-		12
4.	brúsne plochy na spodu a z bokov plniacej komory					totožný parameter / sedí
5.	príslušenstvo lapač šupiek	ks	1			lapač šupiek
6.	rozmer šírka	mm	700	-		700
7.	rozmer hĺbka	mm	700	-		700
8.	rozmer výška	mm	950	-		950
9.	príkon pri 400 V	KW	0,6	0,8		0,6
10.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	2064
Celková cena v EUR bez DPH:	2064
DPH:	103,2
Celková cena v EUR s DPH:	2167,2

						NIKOMI
57.	Pracovný stôl					Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Ďalšie požiadavky	
			minimálne	maximálne		
1.	nerezový, zadný lem a štelovacie nožičky	-	-	-	požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	rozmer šírka	mm	1400	x	presný rozmer	1400
3.	rozmer hĺbka	mm	700	x	presný rozmer	700
4.	rozmer výška	mm	850	x	presný rozmer	850

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	310
Celková cena v EUR bez DPH:	310

DPH:	15,5
Celková cena v EUR s DPH:	325,5

58. Nástenná polica						NIKOMI
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	s nastaviteľnou výškou police	polohy	3	-	požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	nerezová				požaduje sa	totožný parameter / sedí
3.	rozmer šírka	mm	1400	-		1400
4.	rozmer hĺbka	mm	350	-		350
5.	rozmer výška	mm	40	-		40

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	92
Celková cena v EUR bez DPH:	92
DPH:	4,6
Celková cena v EUR s DPH:	96,6

59. Jednodrez zváraný						NIKOMI
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	s otvorom pre batériu, nastaviteľné nožičky, zadný lem				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	nerezový				požaduje sa	totožný parameter / sedí
3.	rozmer šírka	mm	700	x	presný rozmer	700
4.	rozmer hĺbka	mm	700	x	presný rozmer	700
5.	rozmer výška	mm	850	x	presný rozmer	850
6.	Plastový sifón, otočná páková batéria s predĺženým ramenom					totožný parameter / sedí

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	300
Celková cena v EUR bez DPH:	300
DPH:	15
Celková cena v EUR s DPH:	315

60. Odkladací regál nerezový						NIKOMI
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	

P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	viac na jednotku parametra	minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
1.	polica	ks	4	-		4ks
2.	nastaviteľná výška nožičiek				požaduje sa	totožný parameter / sedí
3.	rozmer šírka	mm	700	x	presný rozmer	700
4.	rozmer hĺbka	mm	600	-	presný rozmer	600
5.	rozmer výška	mm	1700	-	presný rozmer	1700

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	315
Celková cena v EUR bez DPH:	315
DPH:	15,75
Celková cena v EUR s DPH:	330,75

	3081
DPH:	154,05
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	3235,05

Pomocná príprava - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

						Doplní uchádzač
						TEFCOLD GC 72
61.	Chladený stôl					Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
p.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			
				minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky
1.	dvierka	ks	2	-		2ks
3.	rozsah teplôt	°C	-2	10	HCCP potravinová norma	totožný parameter / sedí
4.	zadný lem					totožný parameter / sedí
5.	automatické odmrazovanie					totožný parameter / sedí
6.	samozatváracie dvere					totožný parameter / sedí
8.	ventilové chladenie					totožný parameter / sedí
9.	čistý objem	l	270	-		272
10.	ovládanie elektronické					totožný parameter / sedí
11.	denná spotreba (24h)	kW	-	1,98		1,98
12.	ročná spotreba	kW	-	723		723
13.	príkon	kW	0,3	-	min. energetická trieda B	0,3 / B energetická trieda
14.	nehrdzavejúca oceľ					totožný parameter / sedí
15.	rozmer šírka	mm	1360	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok studenej kuchyne	1360
16.	rozmer hĺbka	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok studenej kuchyne	700
17.	rozmer výška	mm	880	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok studenej kuchyne	980
18.	hlučnosť	dB	-	48		42
19.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1050
Celková cena v EUR bez DPH:	1050
DPH:	52,5
Celková cena v EUR s DPH:	1102,5

62.		Pracovný stôl				NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)	
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky		
1.	nerezový, zadný lem a štelovacie nožičky, 3x zásuvka a polica	-	-	-	požaduje sa	totožný parameter / sedí	
2.	rozmer šírka	mm	-	1700	presný rozmer	1700	
3.	rozmer hĺbka	mm	-	700	presný rozmer	700	
4.	rozmer výška	mm	-	850	presný rozmer	850	

Požadovaný počet kusov:	2
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	535
Celková cena v EUR bez DPH:	1070
DPH:	53,5
Celková cena v EUR s DPH:	1123,5

62.a		Pracovný stôl				NIKOMI	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)	
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky		
1.	nerezový, zadný lem a štelovacie nožičky, 1x drez, polica a zásuvka vľavo	-	-	-	požaduje sa	totožný parameter / sedí	
2.	rozmer šírka	mm	-	1700	presný rozmer	1700	
3.	rozmer hĺbka	mm	-	700	presný rozmer	700	
4.	rozmer výška	mm	-	850	presný rozmer	850	

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	625
Celková cena v EUR bez DPH:	625
DPH:	31,25
Celková cena v EUR s DPH:	656,25

						ROLLERGRILL - PIS 30
63.	Stolová indukčná jednoplatnička					Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Ďalšie požiadavky	
			minimálne	maximálne		
1.	rýchly nábeh pracovnej teploty				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	počet výkonostných stupňov	počet	20	-		20
3.	rozmer pracovnej plochy šírka	mm	280	-		280
4.	rozmer pracovnej plochy dĺžka	mm	280	-		280
5.	platňa je určená na nepretržitú prevádzku počas min. 8 hodín				dokladovať v technickom liste	totožný parameter / sedí
6.	efektivita viac ako 95%				dokladovať v technickom liste	totožný parameter / sedí
7.	vzduchový filter				požaduje sa	totožný parameter / sedí
8.	ventilátor				požaduje sa	totožný parameter / sedí
9.	rozmer šírka	mm	300	-		315
10.	rozmer hĺbka	mm	380	-		380
11.	rozmer dĺžka	mm	100	-		102
12.	výkon	kW	3	3,5		3
13.	technické listy				požaduje sa	v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	726
Celková cena v EUR bez DPH:	726
DPH:	36,3
Celková cena v EUR s DPH:	762,3

	3471
DPH:	173,55
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	3644,55

Chladený sklad - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

						Doplní uchádzač
						GASTROMARKET- PROFI
						Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Ďalšie požiadavky*
			minimálne	maximálne		
1.	rozmer dverí s odmrazovaním šírka	mm	800			800
2.	monobloková jednotka vpravo					totožný parameter / sedí
3.	hrúbka izolácie	mm	70	-		100
4.	zámkový systém aj s podlahou					totožný parameter / sedí
5.	regálový systém bočné steny	ks	2	-		2
6.	počet políc	ks	5	-		5
7.	hĺbka police	mm	600	-		600
8.	šírka police	mm	1160	-		1160
9.	výška police	mm	1800	-		1800
10.	závesný monoblock agregát FA:					RIVALCOLD R888203
11.	do objemu 10,6 m3 garantovaný chladiaci výkon +0°C pri maximálna teplota vonkajšieho vzduchu	°C	32	43		od 32 stupnov do max. 43 stupnov
12.	vnútorný objem chladiaceho priestoru	m3	9	-		9,2
13.	rozmer šírka	mm	2140	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	2140
14.	rozmer hĺbka	mm	1740	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	1740
15.	rozmer výška	mm	2140	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	2140
16.	príkion	kW	-	1		0,97
17.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	5850

Celková cena v EUR bez DPH:	5850
DPH:	292,5
Celková cena v EUR s DPH:	6142,5

65. Skriňa mraziaca		TEFCOLD -UF 600				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Ochlaďačom ponúknete parametre. Ochlaďač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	objem	l	605	-		605
2.	čistý objem	l	555			555
2.	chladiaca polica na 2/1 GN	ks	6	-		6ks
3.	max. Závaž police	kg	110	-		110
4.	spotreba na 24 hod.	kW/hod	-	2,24		2,24
5.	ročná maximálna spotreba energie	kW/hod	-	818		818
6.	termometer	-	-	-		totožný parameter / sedí
7.	typ domrazovania manuálne	-	-	-		totožný parameter / sedí
8.	chladenie statické	-	-	-		totožný parameter / sedí
9.	typ ovládania elektronické	-	-	-		totožný parameter / sedí
10.	rozmer políc - šírka	mm	650			650
	rozmer políc - hĺbka	mm	580			580
11.	možnosť zmena otvárania dverí	-	-	-		totožný parameter / sedí
12.	zámok	-	-	-		totožný parameter / sedí
13.	teplotný rozsah min.-10 až -24°C					totožný parameter / sedí
						777
14.	rozmer šírka	mm	770	-	rozmer maximálny podľa maximálnych priestorových možností	
15.	rozmer hĺbka	mm	690	-		690
16.	rozmer výška	mm	1895	-		1895
17.	príkon	kW	0,19	-		0,19
18.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	2
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1060
Celková cena v EUR bez DPH:	2120
DPH:	106
Celková cena v EUR s DPH:	2226

66. Skriňa chladiaca			TEFCOLD UR 600 W1			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	spotreba na 24 hod.	kW	-	0,79		0,79
2.	ročná maximálna spotreba energie	kWh/rok	-	300	energetická trieda A	288 / A energetická trieda
2.	termometer					totožný parameter / sedí
3.	typ odmrazovania automatické					totožný parameter / sedí
4.	chladenie s pomocným ventilátorom					totožný parameter / sedí
5.	typ ovládania elektronické					totožný parameter / sedí
6.	rozmer políc min. GN 2/1,					totožný parameter / sedí
8.	min. počet políc - roštov	ks	4	-		4ks
9.	police so záťažou	kg	190	-		196
10.	zámok					totožný parameter / sedí
11.	čistý objem	l	570	-		570
12.	teplotný rozsah min. -2 až 8°C					totožný parameter / sedí
14.	hlučnosť	dB	-	48		45
						777
15.	rozmer šírka	mm	770	-	rozmer maximálny podľa maximálnych priestorových možností	
17.	rozmer hĺbka	mm	690	-		690
18.	rozmer výška	mm	1895			1895
19.	príkon	kW		1		0,95
20.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	990
Celková cena v EUR bez DPH:	990
DPH:	49,5
Celková cena v EUR s DPH:	1039,5

Celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH (súčet položiek)	8960
DPH:	448

Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	9408
---	------

Bar reštaurácia - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

						Doplní uchádzač
						NIKOMI PNV 2/1 - atyp rozmerový
67.	Chladený stôl		Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky*	
1.	dvierka	ks	1	-		1
2.	zásuvkový modul 1/3+1/2	ks	2	-		2
2.	vanička chladená na flaše vľavo					totožný parameter / sedí
3.	nehrdzavejúca oceľ					totožný parameter / sedí
4.	automatické odmrazovanie					totožný parameter / sedí
5.	doska bez lemu					totožný parameter / sedí
6.	ventilované chladenie					totožný parameter / sedí
7.	rozsah teplôt	°C	-2	10		od -2 do 10
8.	rozmer dĺžka	mm	1800	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	1800
9.	rozmer šírka	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	700
10.	rozmer výška	mm	900	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	900
11.	príkon	kW	0,3	-		0,3kW
12.	technické listy				požaduje sa	možné dodanie až po výrobe atypického stola

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	2950
Celková cena v EUR bez DPH:	2950
DPH:	147,5
Celková cena v EUR s DPH:	3097,5

68.	Pracovný stôl = barový pult		Požiadavka			NIKOMI
		Merná				Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru

P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	jednotka parametra	minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
1.	príprava na predné uchytenie obkladu barovej dosky				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	rozmer dĺžka	mm	2300	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	2300
3.	rozmer šírka	mm	700	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	700
4.	rozmer výška	mm	900	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	900

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	450
Celková cena v EUR bez DPH:	450
DPH:	22,5
Celková cena v EUR s DPH:	472,5

69. Obklad pracovného stola - barového pultu a pracovnej dosky		Drevovýroba				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	Lamino drevotrieková doska hr.18mm, Hrana ABS 2 mm, drevodekór R42056				doložiť certifikát materiálu	v prílohe
2.	rozmer dĺžka - predná stena barového pultu	mm	4100	x	rozmer sa vyžaduje presný	4100
	rozmer výška - predná stena barového pultu	mm	1100	x	rozmer sa vyžaduje presný	1100
3.	rozmer dĺžka - bočná stena barového pultu	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný	700
	rozmer výška- bočná stena barového pultu	mm	900	x	rozmer sa vyžaduje presný	900
4.	rozmer hrúbka materiálu	mm	18	x	rozmer sa vyžaduje presný	18
	rozmer dĺžka pracovnej dosky	mm	4100	x	rozmer sa vyžaduje presný	4100

	rozmer šírka pracovnej dosky	mm	350	x	rozmer sa vyžaduje presný	350
4.	rozmer hrúbka materiálu	mm	36	x	rozmer sa vyžaduje presný	36

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	360
Celková cena v EUR bez DPH:	360
DPH:	18
Celková cena v EUR s DPH:	378

73. Pracovný stôl		NIKOMI - SJ -5				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nerez, nastaviteľná výška nožičiek, zadný lem				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	polica	ks	2	-		2
3.	nerozová výroba				požaduje sa	totožný parameter / sedí
4.	rozmer dĺžka	mm	1700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	1700
5.	rozmer šírka	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	700
6.	rozmer výška	mm	900	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	900

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	520
Celková cena v EUR bez DPH:	520
DPH:	26
Celková cena v EUR s DPH:	546

74. Polica nástenná		drevovýroba			
	Merná	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru

P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	jednotka parametra	minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
1.	Lamino drevotriesková doska hr.18mm Hrana ABS 2 mm, drevedekór R42056				doložiť certifikát materiálu	v prílohe
3.	rozmer dĺžka	mm	1700	x	rozmer sa vyžaduje presný	1700
4.	rozmer výška	mm	1300	x	rozmer sa vyžaduje presný	1300
5.	rozmer hrúbka materiálu	mm	20	x	rozmer sa vyžaduje presný	20
	svtlá výška meedzi policami 350mm,počet polic	ks	2	-		2
	rozmer dĺžka polica	mm	1700	-	rozmer sa vyžaduje presný	1700
	rozmer hĺbka police	mm	250	-	rozmer sa vyžaduje presný	250
	rozer hrúbka materiálu police	mm	18	-	rozmer sa vyžaduje presný	18

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	250
Celková cena v EUR bez DPH:	250
DPH:	12,5
Celková cena v EUR s DPH:	262,5

75. Pracovný stôl		Požiadavka				NIKOMI
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
1.	s otvorom vpravo pre barovú chladničku					totožný parameter / sedí
2.	v strede odpadkový kôš s oklepom na kávu					totožný parameter / sedí
3.	vľavo otvor pre výrobnik ľadu					totožný parameter / sedí
4.	nerezová výroba, zadný lem, nastaviteľné nožičky					totožný parameter / sedí
	rozmer dĺžka	mm	1700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	1700
	rozmer šírka	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	700

4.	rozmer výška	mm	900	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	900
----	--------------	----	-----	---	---	-----

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	570
Celková cena v EUR bez DPH:	570
DPH:	28,5
Celková cena v EUR s DPH:	598,5

76		Barová chladnička			TEFCOLD DB201H	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	čierne prevedenie				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	Teplotný rozsah	°C	2	10	HCCP - potravinová norma	totožný parameter / sedí
2.	energetická trieda EÚ: A				požaduje sa v rámci zeleného VO	totožný parameter / sedí
3.	výstavná plocha	m2	0,5	-		0,5
4.	presklené krídlové dvere			-		totožný parameter / sedí
5.	ventilované chladenie pre rýchle a rovnomerné šírenie teploty					totožný parameter / sedí
6.	elektronický termostat s ľahkým prístupom					totožný parameter / sedí
7.	nastaviteľné police, nastaviteľné nožičky					totožný parameter / sedí
8.	vnútorné LED osvetlenie					totožný parameter / sedí
9.	záмок					totožný parameter / sedí
10.	spotreba za 24 hod.	kW	-	1,08		1,08
11.	ročná spotreba	kW/h	-	394		394
12.	hlučnosť	dB	-	44		44
13.	rozmer dĺžka	mm	-	900		900
14.	rozmer šírka	mm	-	520		520
15.	rozmer výška	mm	-	870		870
16.	príkion	kW		0,15		0,15
17.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	690

Celková cena v EUR bez DPH:	690
DPH:	34,5
Celková cena v EUR s DPH:	724,5

77. Mixér		HENDI H230695				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	s protihlukovým krytom, tlmiaci kryt, vymeniteľné čepele, nepretržitý chod					totožný parameter / sedí
2.	objem	l	2,5	-		2,5
3.	proti nárazu odolný polykarbonátový džbánik s odolným vekom z PBT a malou polykarbonátovou odmerkou					totožný parameter / sedí
4.	vysokootáčkový motor s min. 3 úrovňami rýchlosti	ot./min	8350	24800		totožný parameter / sedí
5.	rozmer dĺžka	mm	-	255		250
6.	rozmer šírka	mm	-	300		300
7.	rozmer výška	mm	-	550		546
8.	príkon	kW	-	1,68		1,68
	min. 3 nastavenia časovača					3 rôzne nastavenie časovača
9.	technický list					https://hendi.com/sk/digitalny-mixer-s-protihlukovym-krytom-digitalne-ovladanie-hendi-230v-1680w-252x258xh547mm-230695

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	375
Celková cena v EUR bez DPH:	375
DPH:	18,75
Celková cena v EUR s DPH:	393,75

78. Drvič ľadu		SANTOS SA 53				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	objem zásobníka na kocky ľadu	kg	1,5	-		1,5
2.	spracovanie objemu zásobníku	s	-	30		30
3.	výkon	kg/hod	160	-		od 160 do 300

4.	Elektronické ovládanie min. dvoch hrúbok ľadovej drte pomocou min. štyroch pomaly sa otáčajúcich nožov					totožný parameter / sedí
5.	počet nožov	počet	4	-		4
6.	rozmer dĺžka	mm	230	-		236
7.	rozmer šírka	mm	350	-		353
8.	rozmer výška	mm	470	-		474
9.	príkion	kW	0,12	-		0,13
10.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1051
Celková cena v EUR bez DPH:	1051
DPH:	52,55
Celková cena v EUR s DPH:	1103,55

79. Frapér		SANTOS SA 54				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	počet nádob	ks	2	-		2
2.	počet otáčok	ot/min	8 000	16 000		16000
3.	objem nádoby	l	0,6	-		0,675
4.	autom. systém spúšťania mixéru					totožný parameter / sedí
5.	variabilná regulácia rýchlosti					totožný parameter / sedí
6.	rozmer dĺžka	mm	180	-		182
7.	rozmer šírka	mm	160	-		186
8.	rozmer výška	mm	530	-		530
9.	príkion	kW	0,23	-		0,23
10.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	643
Celková cena v EUR bez DPH:	643
DPH:	32,15
Celková cena v EUR s DPH:	675,15

80. Výrobník ľadu		SIMAG SDE 18				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	vzduchom chladený kompresor s dennou produkciou ľadu (pri teplote miestnosti 10°C a teplote vody 10°C)	kg/24	18	-		18
2.	kapacita zásobníka	kg	4	-		4
3.	Tvar ľadu s dutinou vo vnútri, čistiaci systém na odstránenie usadenín vodného kameňa - dvojitý plášť je vyplnený izolačným materiálom				požaduje sa	totožný parameter / sedí
4.	rozmer dĺžka	mm	-	340		334
5.	rozmer šírka	mm	-	460		457
6.	rozmer výška	mm	-	560		552
7.	príkon	kW	0,28	-		0,28
8.	technický list				požaduje sa	v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	998
Celková cena v EUR bez DPH:	998
DPH:	49,9
Celková cena v EUR s DPH:	1047,9

81. Kávovar dvojpákový		SIMONELLI APPIA LIFE COMACT				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	páka	ks	2	-	farba : biela, čierna, červená	2
2.	para	ks	2	-		2
3.	voda	ks	1	-		1
4.	tryska na mliečnu penu	ks	1	-		1
5.	príkon s možnosťou napojenia 230 resp.400V	kW	2,9	-		2,9
6.	objem bojlera	l	7,5	-		7,5
7.	autom. umývanie				požaduje sa	totožný parameter / sedí
8.	program Cappuccino				požaduje sa	totožný parameter / sedí
	tlak	bar	9			9 bar

11.	digitálne nastavovanie dávok				požaduje sa	totožný parameter / sedí
13.	technický list				požaduje sa	https://www.gpkava.sk/p/nuova-simonelli-appia-life-compact-2gr-v?srsId=AfmBOorW9bVnJTVksn3FvmyJS1MpS9WPnbNVc310M9r8BMEyVYpk33ZF

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	3750
Celková cena v EUR bez DPH:	3750
DPH:	187,5
Celková cena v EUR s DPH:	3937,5

81. Mlynček na kávu vo farbe kávovaru						SIMONELLI MDXS
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	mikrometrické nastavení hrúbosti, nastaviteľné dávky	-	-	-	požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	kapacita zásobníku	kg	1,6	-		1,6kg
3.	mlecíe kamene	Ø, mm	65	-		65mm
4.	odhadovaná denná produkcia	kg	4	-		4kg
5.	rozmer dĺžka	mm	210	-		215
6.	rozmer šírka	mm	280	-		290
7.	rozmer výška	mm	580	-		585
8.	príkion	kW	0,3	-		0,35KW
9.	technický list				požaduje sa	https://www.gpkava.sk/p/nuova-simonelli-mdxs-black?srsId=AfmBOopJiSSPBh9HW3HbhrBSAmJH-wMk0q9BtjD-v8bpWxx82g_Wvk3y

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	650
Celková cena v EUR bez DPH:	650
DPH:	32,5
Celková cena v EUR s DPH:	682,5

82. Umývací stôl						NIKOMI USD-4K
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	

1.	s prelisom a zadným lemom				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	umývadlo na ruky z prava	ks	1	-		1
3.	rozmer umývadla šírka	mm	-	300		300
4.	rozmer umývadla dĺžka	mm	-	300		300
5.	rozmer umývadla výška	mm	-	200		200
6.	drez s dvomi otvormi na batériu				požaduje sa	totožný parameter / sedí
7.	rozmer drez šírka	mm	400	-		400
8.	rozmer drez dĺžka	mm	500	-		500
9.	rozmer drez výška	mm	200	-		200
10.	skrinka z krídlovými dverami	ks	1	-		1
11.	zľava otvor pre umývačku riadu				požaduje sa	totožný parameter / sedí
12.	nerezový				požaduje sa	totožný parameter / sedí
13.	rozmer dĺžka	mm	1700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	1700
14.	rozmer šírka	mm	700	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	700
15.	rozmer výška	mm	900	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	900
16.	2ks otočná páková batéria s predĺženým ramenom, 2ks odtokový sifón	ks	2	2		2

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1135
Celková cena v EUR bez DPH:	1135
DPH:	56,75
Celková cena v EUR s DPH:	1191,75

83. Umývačka riadu		HOBART by ECOMAX -G415 PLUS			
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	
1.	príkion	kW	3,5	-	5,4 (teplá voda)
2.	objem nádrže	l	8	-	8

3.	spotreba vody na kôš	l		1,8		1,8
4.	rozmer koša šírka	mm	390	-		400
5.	rozmer koša hĺbka	mm	390	-		400
6.	počet umývacích programov min. 3					60/120/180
7.	elektronické ovládanie s digitálnou indikáciou teploty				požaduje sa	totožný parameter / sedí
8.	umývacie programy	ks	2	-	požaduje sa	3
9.	rotujúci vrchný a spodný umývací systém, ktorý rovnomerne rozptyľuje vodu na riady				požaduje sa	totožný parameter / sedí
10.	USB pripojenie				požaduje sa	totožný parameter / sedí
11.	integrováný samočistiaci cyklus				požaduje sa	totožný parameter / sedí
12.	zabudovaný zmäččovač				požaduje sa	totožný parameter / sedí
13.	s odpadovým čerpadlom				požaduje sa	totožný parameter / sedí
14.	rozmer dĺžka	mm	430	-		460
15.	rozmer šírka	mm	530	-		590
16.	rozmer výška	mm	700	-		705
17.	technický list				požaduje sa	v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	3495
Celková cena v EUR bez DPH:	3495
DPH:	174,75
Celková cena v EUR s DPH:	3669,75

84. Vinotéka		TEFCOLD TFW 400F				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	presklené dvere bez rámu				čierne prevedenie	totožný parameter / sedí
2.	1 teplotná zóna					1 teplotná zóna
3.	teplotný rozsah	°C	5	18		od 5 do 18 stupnov
4.	energeticky úsporný chladiaci systém					totožný parameter / sedí
5.	veľmi nízka hlučnosť	dB(A)	-	39		39
6.	vnútorné LED osvetlenie s vypínačom					totožný parameter / sedí
7.	možno zmeniť otváranie dverí, drevené police, ovládanie elektronické					totožný parameter / sedí
8.	čistý objem	l	350	-		350

9.	kapacita vínových fliaš 75ml	ks	165	-		165
10.	drevené police na víno	ks	15	-		15
11.	spotreba na 24 hodín	kW	-	0,43		0,43
12.	ročná spotreba	kW	-	158		158
13.	rozmer dĺžka	mm	590	-		595
14.	rozmer šírka	mm	680	-		680
15.	rozmer výška	mm	1760	-		1760
16.	príkion	kW	0,2	0,25		0,22
17.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1230
Celková cena v EUR bez DPH:	1230
DPH:	61,5
Celková cena v EUR s DPH:	1291,5

85. Vinotéka		TEFCOLD TFW 400 2F				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	presklené dvere bez rámu					totožný parameter / sedí
2.	2 teplotné zóny					totožný parameter / sedí
3.	teplotný rozsah prvá zóna	°C	5	10		od 5 do 10 stupnov
4.	teplotný rozsah druhá zóna	°C	10	18		od 10 stupnov 18 stupnov
5.	energeticky úsporný chladiaci systém					totožný parameter / sedí
6.	veľmi nízka hlučnosť	dB(A)	-	40		39
7.	vnútorné LED osvetlenie s vypínačom					totožný parameter / sedí
8.	možno zmeniť otváranie dverí, oblá rukoväť s nehrdzavejúcej ocele, drevené police, ovládanie elektronické					totožný parameter / sedí
9.	čistý objem	l	350	-		350
11.	drevené police na víno	ks	14	-		15
12.	spotreba na 24 hodín	kW	-	0,48		0,43
13.	ročná spotreba	kW	-	175		158
14.	rozmer dĺžka	mm	590	-		595
15.	rozmer šírka	mm	680	-		680
16.	rozmer výška	mm	1760	-		1760

17.	príkón	kW	0,2	0,25		0,22
18.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1250
Celková cena v EUR bez DPH:	1250
DPH:	62,5
Celková cena v EUR s DPH:	1312,5

86. Cukráreňská vitrína		TEFCOLD UPD 400 C Black				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	teplotný rozsah	°C	2	8	HCCP - potravinová norma	od 2 stupnov do 8 stupnov
2.	ventilované chladenie, čierne prevedenie					totožný parameter / sedí
3.	vstavaný agregát, digitálny termostat, automatické odmrazovanie, dvojité izolačné sklo na štyroch stranách					totožný parameter / sedí
4.	hrubý objem	l	360	-		364
5.	čistý objem	l	240	-		248
7.	LED osvetlenie					totožný parameter / sedí
8.	sklenené police	ks	5	-		5
10.	ročná spotreba	kWh	2391	-		2391
11.	príkón	kW	0,32	-	energetická trieda min C	0,32
12.	kolieska	ks	4	-		4
13.	z toho brzdné kolieska	ks	2	-		2
14.	rozmer šírka	mm		650		650
15.	rozmer hĺbka	mm		650		650
16.	rozmer výška	mm		1950		1950
17.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1950
Celková cena v EUR bez DPH:	1950

DPH:	97,5
Celková cena v EUR s DPH:	2047,5

88. Odkladací pojazdný stůl		NIKOMI				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	otočné kolieska	ks	4	-	požadujú sa	4
2.	z toho brzdné kolieska	ks	2	-	požadujú sa	2
3.	polica	ks	1	-	požaduje sa	1
4.	nerezová výroba + drevený obklad s obložením z troch strán (drevedekór čerešňa s certifikátom FSC alebo ekvivalent vrátane uchyťavacieho systému a konštrukčnej prípravy)				požaduje sa	totožný parameter / sedí
5.	rozmer dĺžka	mm	1000	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	1000
6.	rozmer šírka	mm	600	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	600
7.	rozmer výška	mm	850	x	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený	850

Požadovaný počet kusov:	2
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	805
Celková cena v EUR bez DPH:	1610
DPH:	80,5
Celková cena v EUR s DPH:	1690,5

89. Chafing		AT-61363-1/ špirála DB-305				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	leštený nerez, zásuvné oblúkové veko					totožný parameter / sedí

2.	kapacita GN 1/1 s hĺbkou	mm	-	65		65
3.	objem	l	8,5	-		9l.
4.	Elektrická špirála	kW	-	0,7		0,38W
5.	úchyt na 2x horákovú pastu					totožný parameter / sedí
6.	rozmer dĺžka	mm	640	-		660
7.	rozmer šírka	mm	470	-		490
8.	rozmer výška	mm	430	-		460
7.	technický list					https://www.jaz.sk/produkty/chafing-gn-1-1-zasuvne-veko/3391/ https://www.jaz.sk/produkty/spirala-pod-chafing/3402/

Požadovaný počet kusov:	2
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	177
Celková cena v EUR bez DPH:	354
DPH:	17,7
Celková cena v EUR s DPH:	371,7

90. Kotlík na polievku		JAZ- AT 51588				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	čierny	ks	2	-		2
2.	objem	l	8	-		8
3.	regulácia teploty v teplornom rozsahu min.	°C	30	80		30-85
4.	příkon	kW	0,435	-		0,435
5.	rozmer priemer	mm	360	-		360
6.	rozmer výška	mm	400	-		400
7.	technický list				požaduje sa	v prílohe

Požadovaný počet kusov:	2
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	60
Celková cena v EUR bez DPH:	120
DPH:	6
Celková cena v EUR s DPH:	126

91. Skrinka pre čašníkov = OFFICE		drevovýroba atyp				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	

P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	Lamino drevotriesková doska hr.18mm, Hrana ABS 2 mm, drevodekór R42056				požaduje sa drevovýroba, certifikát FSC alebo ekvivalent	totožný parameter / sedí
2.	zásuvka vo vrchnej po celej dĺžke výška 200mm	ks	2	-		2
3.	spodná časť skrinky s krídlými dverami a soklom vo výške 120mm				požaduje sa	totožný parameter / sedí
4.	rozmer dĺžka	mm	1000	-		1000
5.	rozmer hĺbka	mm	400	-		400
6.	rozmer výška	mm	850	-		850

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	280
Celková cena v EUR bez DPH:	280
DPH:	14
Celková cena v EUR s DPH:	294

92. Skrinka pre čašníkov = OFFICE rohová		drevovýroba atyp				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuť parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	Lamino drevotriesková doska hr.18mm Hrana ABS 2 mm, drevodekór R42056				požaduje sa drevovýroba, certifikát FSC alebo ekvivalent	totožný parameter / sedí
2.	zásuvka vo vrchnej po celej dĺžke výška 200mm	ks	1	-	požaduje sa	1
3.	spodná časť skrinky s krídlými dverami vľavo a soklom 12mm	ks	1	-		1
4.	pravá strana pevný predok (na 400 mm)				požaduje sa	totožný parameter / sedí
5.	rozmer dĺžka	mm	1000	-		1000
6.	rozmer hĺbka	mm	400	-		400
7.	rozmer výška	mm	850	-		850

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	280
Celková cena v EUR bez DPH:	280

DPH:	14
Celková cena v EUR s DPH:	294

93. Skrinka pre čašníkov = OFFICE						drevozárstvo atyp
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	Lamino drevotriesková doska hr.18mm Hrana ABS 2 mm, drevodekór R42056				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	zásuvka vo vrchnej po celej dĺžke výška 200mm	ks	1	-	požaduje sa	1
3.	spodná skrinka s krídlými dverami drevozárstvo				požaduje sa	totožný parameter / sedí
4.	rozmer dĺžka	mm	500	-		500
5.	rozmer hĺbka	mm	400	-		400
6.	rozmer výška	mm	850	-		850

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	100
Celková cena v EUR bez DPH:	100
DPH:	5
Celková cena v EUR s DPH:	105

	25061
DPH:	1253,05
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	26314,05

Výdaj záhrada - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

94. Ohrevný pult						Doplní uchádzač
						NIKOMI- ATYP
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky*	
1.	s režónom a nadstavbou					totožný parameter / sedí
2.	vaňa na GN1/1	GN 1/1	4			4
3.	pod vaňou režón na ohrev tanierov so zasúvacími dvierkami, nad vaňou hygienický zákryt s nerezovou policou a spredu sklo					totožný parameter / sedí
4.	regulácia teploty	°C	0	90		0-90
5.	nerezový					totožný parameter / sedí
6.	rozmer dĺžka	mm	1500	-		1500
7.	rozmer šírka	mm	700	-		700
8.	rozmer výška	mm	850	1250		900
9.	výkon 2x230	kW	4,9	-		4,9
10.	pojazdny s kolieskami z toho dve brzdné	ks	4			4

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1291
Celková cena v EUR bez DPH:	1291
DPH:	64,55
Celková cena v EUR s DPH:	1355,55

95. Chladený stôl						GC 72 LEFT
						Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	zásuvka 1/2GN	ks	4	-		4x zásuvka
2.	zadný lem, drez s otvorom na batériu vľavo, automatické odmrazovanie, samozatváracie dvere, odnímateľná doska s lemom, ventilované chladenie, pojazdny					totožný parameter / sedí

3.	rozsah teplôt	-2	10	-		-2 do +10
4.	čistý objem	l	272	-		272
5.	ovládanie elektronické, chladenie ventilované					totožný parameter / sedí
6.	rozmer dĺžka	mm	-	1360		1360
7.	rozmer šírka	mm	700	-		700
8.	rozmer výška	mm	850	-		850
9.	príkion	kW	0,3	-	energetická trieda B	0,3 / B nergetická trieda
10	Plastový sifón, otočná páková batéria s predĺženým ramenom	ks	1	-		plastový sifón, otočná páková batéria s predĺženým ramenom
11.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	2398
Celková cena v EUR bez DPH:	2398
DPH:	119,9
Celková cena v EUR s DPH:	2517,9

97. Rúra na drevené uhlie		MIBRASA HMB SB 75			
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	
1.	kapacita v počte jedál	kapacita	35	-	95
2.	nahrievací čas	min	-	45	45
3.	spotreba dreveného uhlia	kg/9hod	10	12	12
4.	regulácia teploty	°C	50	300	500 až 300 stupňov
5.	rozmer roštu min 540x345	mm		-	ánň
	rozmer roštu			-	totožný parameter / sedí
6.	rozmer dĺžka	mm	730	-	900
7.	rozmer šírka	mm	600	-	800
8.	rozmer výška	mm	840	-	1350
9.	s podstavcom pojazdy				totožný parameter / sedí
10.	protipožiarny systém - lapač iskier s protipožiarnym filtrom, odnímateľný zberač tuku, spodná doska, multifunkčný zberač popola, robustné dvierka				totožný parameter / sedí

11.	ergonomický regulátor prúdu vzduchu, zvýšená kontrola teploty a plameňa					totožný parameter / sedí
12.	nepretržitá kontrola - pre neustálu a presnú reguláciu prietoku vzduchu.					totožný parameter / sedí
13.	systém otvárania dverí s protizávažím					totožný parameter / sedí
	príslušenstvo: rošt, lopatka na popol, kliešte, kartáč na čistenie, kutáč na uhlie, podpalovač					totožný parameter / sedí
14.	technický list					https://www.jaz.sk/mibrasa/?srsId=AfmBOorRQnReskCDwHVYYudYmQqxAF_rAe1RZ3WPuUc0SUuOMziIeig

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	15743
Celková cena v EUR bez DPH:	15743
DPH:	787,15
Celková cena v EUR s DPH:	16530,15

98. Stolová policia nad chladený stôl			NIKOMI			
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nerezová			-		totožný parameter / sedí
2.	rozmer dĺžka	mm	1360	-		1360
3.	rozmer šírka	mm	350	-		350
4.	rozmer výška	mm	400	-		400

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	115
Celková cena v EUR bez DPH:	115
DPH:	5,75
Celková cena v EUR s DPH:	120,75

99. Šalátový stôl s pracovnou plochou na kolieskach s chladenou nadstavbou			NIKOMI -ATYP			
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	

		parametra	minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
	drevodekór podľa exteriéru s certifikátom FSC alebo ekvivalent vrátane uchyťavacieho systému a konštrukčnej prípravy					spĺňa
1.	kapacita	GN 1/4	5	-		5
2.	teplotný rozsah	°C	2	8		2,8
4.	rozmer dĺžka	mm	1200	-		1200
5.	rozmer šírka	mm	700	-		700
6.	rozmer výška	mm	850	-		850
7.	príkon	kW	0,11	-		0,11
8.	technický listy					po vyrobení možné dodať

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1250
Celková cena v EUR bez DPH:	1250
DPH:	62,5
Celková cena v EUR s DPH:	1312,5

100.	Pojazdný pracovný stôl					NIKOMI
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
	drevodekór podľa exteriéru s certifikátom FSC alebo ekvivalent vrátane uchyťavacieho systému a konštrukčnej prípravy					totožný parameter / sedí
1.	polica	ks	1	-		1
2.	otočné kolieska	ks	4	-		4
3.	z toho brzdné	ks	2	-		2
4.	rozmer dĺžka	mm	1400	-		1400
5.	rozmer šírka	mm	600	-		600
6.	rozmer výška	mm	700	-		700

Požadovaný počet kusov:	2
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1050
Celková cena v EUR bez DPH:	2100

DPH:	105
Celková cena v EUR s DPH:	2205

101.		Chafing			AT-61363-1/ špirála DB-305	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	leštený nerez, zásuvné oblúkové veko	-	-	-		totožný parameter / sedí
2.	kapacita GN 1/1 s hĺbkou	mm	-	65		65
3.	objem	l	8,5	-		9l.
4.	Elektrická špirála	kW		0,7		0,38W
5.	úchyt na 2x horákovú pastu	-	-	-		totožný parameter / sedí
6.	rozmer dĺžka	mm	640	-		660
7.	rozmer šírka	mm	470	-		490
8.	rozmer výška	mm	430	-		460
9.	technický list					https://www.jaz.sk/produkty/chafing-gn-1-1-zasuvne-veko/3391/ https://www.jaz.sk/produkty/spirala-pod-chafing/3402/

Požadovaný počet kusov:	2
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	177
Celková cena v EUR bez DPH:	354
DPH:	17,7
Celková cena v EUR s DPH:	371,7

102.		Kotlík na polievku čierny			JAZ-AT 51588	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	objem	l	8	-		8
2.	regulácia teplôt	°C	30	80		30-80
3.	rozmer priemer	mm	360	-		360
4.	rozmer výška	mm	400	-		400
6.	príkom	kW	0,4	-		0,4
7.	technický list				požaduje sa	v prílohe

Požadovaný počet kusov:	2
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	60
Celková cena v EUR bez DPH:	120
DPH:	6
Celková cena v EUR s DPH:	126

	23371
DPH:	1168,55
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	24539,55

Bar záhrada - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

						Doplň uchádzač
						TEFCOLD GC 72 - zásuvky
104.	Chladený stôl					
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky*	
1.	zásuvka 1/2GN	ks	4	-		4
2.	zadný lem, drez s otvorom na batériu vpravo, automatické odmrázovanie, samozatváracie dvere, odnímateľná doska s lemom, ventilované chladenie					totožný parameter / sedí
3.	rozsah teplôt	°C	-2	10		od -2 do 10 stupnov
4.	čistý objem	l	270	-		272
5.	ovládanie elektronické, chladenie ventilované					totožný parameter / sedí
6.	spotreba za 24 hod	kW	-	1,98		1,98
7.	rozmer dĺžka	mm	1360	-		1360
8.	rozmer šírka	mm	700	-		700
9.	rozmer výška	mm	850	-		850
10.	príkon	kW	0,3	-	energetická trieda B	0,3/ B energetická trieda
11.	ks páková batéria s predĺženým ramenom, 1ks odtokový sifón	ks	1	-		1 x páková batéria s predĺženým ramenom, 1x odtokový sifón
12.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1850
Celková cena v EUR bez DPH:	1850
DPH:	92,5
Celková cena v EUR s DPH:	1942,5

						Doplň uchádzač
						NIKOMI SJ 1
105.	Pracovný stôl, bez lemu					
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nerezové prevedenie	-	-	-		totožný parameter / sedí
2.	dĺžka	mm		980		980

3.	šírka	mm		700		700
4.	výška	mm		900		900
5.						

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	270
Celková cena v EUR bez DPH:	270
DPH:	13,5
Celková cena v EUR s DPH:	283,5

108. Pracovný stôl krytovaný						NIKOMI SD 1
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nrezové prevedenie	-	-	-		totožný parameter / sedí
2.	dĺžka	mm		1350		1350
3.	šírka	mm		700		700
4.	výška	mm		900		900
5.	2x polica a zasúvacie dvierka					totožný parameter / sedí

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	740
Celková cena v EUR bez DPH:	740
DPH:	37
Celková cena v EUR s DPH:	777

109. Univerzálne barové zariadenie						VEMA GR2015
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	frapér, drvič ľadu, mixér, odšťavovač citrusov, vybavený s jedným centrálnym motorom s tepelným snímačom spoločným pre drvič na ľad a odšťavovač, jedným 2rýchlostným motorom pre mixér a jedným motorom pre frapovač, mikrosplínač na drviči ľadu a na mixéri				minimálna požiadavka musí byť splnená	totožný parameter / sedí
2.	rozmer dĺžka	mm	320	-		350
3.	rozmer šírka	mm	530	-		530
4.	rozmer výška	mm	490	-		540

5.	príkion	kW	0,8	-		0,8
6.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1200
Celková cena v EUR bez DPH:	1200
DPH:	60
Celková cena v EUR s DPH:	1260

110. Umývací stôl		NIKOMI				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	s drezom vľavo, uzavretá skrinka s policou vľavo, sprava otvor pre výrobník ľadu, zadný lem a otvor pre batériu, nerezový					totožný parameter / sedí
2.	rozmer dĺžka	mm	1300	-		1300
3.	rozmer šírka	mm	700	-		700
4.	rozmer výška	mm	900	-		900
5.	Plastový sifón, otočná páková batéria s predĺženým ramenom	ks	1	-		totožný parameter / sedí

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	780
Celková cena v EUR bez DPH:	780
DPH:	39
Celková cena v EUR s DPH:	819

111. Výrobník ľadu		SIMAG SDE 18 W				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	vzduchom chladený kompresor					totožný parameter / sedí
2.	denná produkcia ľadu (pri teplote miestnosti 10°C a teplote vody 10°C)	kg	18	-		18kg
3.	kapacita zásobníka	kg	4	-		4
4.	tvár ľadu s dutinou vo vnútri, čistiaci systém na odstránenie usadenín vodného kameňa - dvojitý plášť karosérie vyplnený izolačným materiálom					totožný parameter / sedí
5.	rozmer dĺžka	mm	330	-		334

6.	rozmer šírka	mm	450	-		457
7.	rozmer výška	mm	550	-		552
8.	príkion	kW	0,28	-		0,28kW
9.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	998
Celková cena v EUR bez DPH:	998
DPH:	49,9
Celková cena v EUR s DPH:	1047,9

112.		Odšŕavovač			SANTOS SA 65	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	lisovanie čerstvej šŕavy za studena z akéhokoľvek druhu ovocia, zeleniny, bylín, listov, dužín a malých plodov, možnosť regulácie pracovnej rýchlosti					totožný parameter / sedí
2.	2 veľkosti filtrov pre číru šŕavu alebo šŕavu s dužinou	ks	2	-		2
3.	veľký vstupný zásobník Ø	mm	79,5	-		79,5mm
5.	hodinový výkon	l/hod	60	-		60
6.	rozmer dĺžka	mm		260		236
7.	rozmer šírka	mm		470		412
8.	rozmer výška	mm		650		642
9.	príkion	kW		0,8		0,8
10.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	3 870
Celková cena v EUR bez DPH:	3870
DPH:	193,5
Celková cena v EUR s DPH:	4063,5

113.		Pracovný stôl			NIKOMI SD 3	
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	

1.	s uzavretou skrinkou a policou vpravo, zľava výklopný kôš s oklepom na kávu, nerezový					totožný parameter / sedí
2.	rozmer dĺžka	mm	1350	-		1350
3.	rozmer šírka	mm	700	-		700
4.	rozmer výška	mm	900	-		900

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	810
Celková cena v EUR bez DPH:	810
DPH:	40,5
Celková cena v EUR s DPH:	850,5

115. Kávovar s mlynčekom automat		JURA W8 Dark Inox (EA)				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	funkcie pre intenzívne espresso, lungo, jemné americano, cappuccino, možnosť nastavenia sily kávy pre každú zvlášť, aj množstva vody pre každý odber			-		totožný parameter / sedí
2.	programovateľné úrovne sily kávy		10	-		10
3.	trojpalcový displej, možnosť napojenia k bežným platobným systémom			-		totožný parameter / sedí
4.	denné počítadlo nápojov, 1 zásobník na zrnkovú kávu, kompatibilné s zaúčtovacím systémom			-		totožný parameter / sedí
5.	teplota vody programovateľná v úrovniach		3	-		3
6.	teplota lúhovania programovateľná v úrovniach		3	-		3
7.	objedn. nádoby na vodu	lit.	3			3
8.	kapacita zásobníka	g	500			500
9.	rozmer šírka	mm	290			295
10.	digitálne nastavovanie dávok					totožný parameter / sedí
11.	príkon 230 V	kW	1,45			1,45
12.	technický list					https://www.jurastore.sk/profi-kavovary-jura/jura-w8/

Požadovaný počet kusov:	1
-------------------------	---

Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	2350
Celková cena v EUR bez DPH:	2350
DPH:	117,5
Celková cena v EUR s DPH:	2467,5

116. Skriňa chladiaca preskenná		TEFCOLD SCU 1425 H			
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	
1.	Čierne prevedenie				totožný parameter / sedí
2.	spotreba energie za 24 hodín	kW	-	2	1,87
3.	ročná spotreba energie	kW	-	683	683
4.	termometer, typ domrazovania automatické, chladenie s pomocným ventilátorom, typ ovládania mechanické				totožný parameter / sedí
5.	polica	ks	5	-	5
6.	čistý objem	l	340	-	347
7.	teplotný rozsah	°C	2	10	spĺňa
8.	vonkajší rozmer dĺžka	mm	590	600	595
9.	vonkajší rozmer šírka	mm	590	600	595
10.	vonkajší rozmer výška	mm	1800	2000	1990
11.	príkion	kW		0,24	0,235
12.	technický list				v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	860
Celková cena v EUR bez DPH:	860
DPH:	43
Celková cena v EUR s DPH:	903

117. Vinotéka		TEFCOLD TFW 400 2F			
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	
1.	presklené dvere bez rámu v čiernom prevedení				totožný parameter / sedí
2.	2 teplotné zóny s teplotným rozsahom:				totožný parameter / sedí
3.	prvá zóna	°C	5	10	od 5 až do 10 stupnov
4.	druhá zóna	°C	10	18	od 10 až 18 stupnov
5.	veľmi nízka hlučnosť 40dB(A)	dB(A)	-	40	40

6.	vnútorné LED osvetlenie s vypínačom, možno zmeniť otváranie dverí, oblá rukoväť s nehrdzavejúcej ocele, drevené police, ovládanie elektronické					totožný parameter / sedí
7.	čistý objem	l	350	-		350
8.	kapacita vínových fliaš 0,75 l	ks	163	-		163
9.	drevené police na víno	ks	14	-		14
10.	spotreba za 24 hodín	kW	-	0,48		0,48
11.	ročná spotreba energie	kW	-	175		175
	príkon	kW		0,25		0,22
12.	vonkajší rozmer dĺžka		590	-		595
13.	vonkajší rozmer šírka	mm	680	-		680
14.	vonkajší rozmer výška	mm	1760	-		1760
16.	technický list					v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	1250
Celková cena v EUR bez DPH:	1250
DPH:	62,5
Celková cena v EUR s DPH:	1312,5

	14978
DPH:	748,9
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	15726,9

Umývareň bieleho riadu - Technická špecifikácia a cenová kalkulácia

					Doplní uchádzač	
					NIKOMI VJ-2	
118.	Pojazdný servírovací vozík					
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Ďalšie požiadavky*	Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne		
1.	maximálne zaťaženie police	kg	50	-		50
2.	zváraný				požaduje sa	totožný parameter / sedí
3.	prelisovaná polica	ks	2	-		2
4.	nerezový				požaduje sa	totožný parameter / sedí
5.	kolieska	ks	4	-		4
6.	z toho brzdy	ks	2	-		2

Požadovaný počet kusov:	2
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	265
Celková cena v EUR bez DPH:	530
DPH:	26,5
Celková cena v EUR s DPH:	556,5

					Gastromarket - Stalgast 120 I. S068120	
120.	Odpadkový kôš					
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Ďalšie požiadavky	Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne		
1.	plastový kôš s poklopom	l	120	-		120
2.	vonkajší rozmer priemer	mm	520	-		520
3.	vonkajší rozmer výška	mm	700	-		700

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	80
Celková cena v EUR bez DPH:	80
DPH:	4
Celková cena v EUR s DPH:	84

					NIKOMI VS 1	
121.	Umývací stôl k umývačke riadu					
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka		Ďalšie požiadavky	Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne		

1.	nerezový so spracovanou batériou, nerezová tlaková hadica, vyrovnávajúca pružina, tlakové spojenie	ks	1	-	požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	vonkajší rozmer dĺžka	mm	150	-	požaduje sa	150
	vonkajší rozmer šírka	mm	200	-		200
	vonkajší rozmer výška	mm	1100	-		1100
3.	vonkajší rozmer dĺžka	mm	1500	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok umývarne	1500
4.	vonkajší rozmer šírka	mm	730	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok umývarne	730
5.	vonkajší rozmer výška	mm	870	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok umývarne	870

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	743
Celková cena v EUR bez DPH:	743
DPH:	37,15
Celková cena v EUR s DPH:	780,15

123. Odoberací stôl k umývačke riadu		NIKOMI VS 2				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	vonkajší rozmer dĺžka	mm	700	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok umývarne	700
2.	vonkajší rozmer šírka	mm	600	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok umývarne	600
3.	vonkajší rozmer výška	mm	870	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok umývarne	870

4.	typ materiálu nerezová výroba				požaduje sa	totožný parameter / sedí
----	-------------------------------	--	--	--	-------------	--------------------------

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	335
Celková cena v EUR bez DPH:	335
DPH:	16,75
Celková cena v EUR s DPH:	351,75

124. Nerezový odkladací regál		NIKOMI R5				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	vonkajší rozmer dĺžka	mm	1200	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok umývarne	1200
2.	vonkajší rozmer šírka	mm	400	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok umývarne	400
3.	vonkajší rozmer výška	mm	1700	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok umývarne	1700
4.	polica so zaťažením 80 KG	ks	5	-		5
c						
	Požadovaný počet kusov:	1				
	Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	380				
	Celková cena v EUR bez DPH:	380				
	DPH:	19				
	Celková cena v EUR s DPH:	399				

125. Nerezový odkladací regál		NIKOMI R5				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	vonkajší rozmer dĺžka	mm	900	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok umývarne	900

2.	vonkajší rozmer šírka	mm	600	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok umývarne	600
3.	vonkajší rozmer výška	mm	1700	-	rozmer sa vyžaduje presný, vzhľadom na priestory v ktorom bude tovar umiestnený ako komplexne funkčný celok umývarne	1700
4.	polica so zaťažením 80 KG	ks	5	-		5

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	370
Celková cena v EUR bez DPH:	370
DPH:	18,5
Celková cena v EUR s DPH:	388,5

126. Umývačka riadu s podstavcom		ECOMAX by HOBART F504				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	príkon k 230V	kW	3,2	-		5,5
2.	objem nádrže	l	20	-		25
3.	spotreba vody na kôš	l	2	-		2
4.	rozmer koša hĺbka	mm	450	-		500
5.	rozmer koša šírka	mm	450	-		500
7.	min. 3 umývacie programy /60/120/180	sekundy				totožný parameter / sedí
8.	elektronické ovládanie s digitálnou indikáciou teploty, rotujúci vrchný a spodný umývací systém, integrovaný samočistiaci cyklus, USB pripojenie, dvojité opláštenie a tepelne izolované predné dvere, zabudované dávkovač umývacieho aj oplachovacieho prostriedku, tlakové čerpadlo oplachovania a odpadové čerpadlo, zabudovaný zmäččovač				požaduje sa	totožný parameter / sedí
				-		
10.	vonkajší rozmer dĺžka	mm	430	-		576
11.	vonkajší rozmer šírka	mm	530	-		604
12.	vonkajší rozmer výška	mm	700	-		820
13.	technický list				požaduje sa	v prílohe

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	4100
Celková cena v EUR bez DPH:	4100
DPH:	205
Celková cena v EUR s DPH:	4305

127. Umývací stôl		NIKOMI US				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	drez vpravo s otvorom na batériu a zadný lem				požaduje sa	totožný parameter / sedí
	rozmer drez šírka	mm	400	-		400
	rozmer drez dĺžka	mm	500	-		500
	rozmer drez hĺbka	mm	250	-		250
2.	vonkajší rozmer dĺžka	mm	1300	-		1300
3.	vonkajší rozmer šírka	mm	700	-		700
4.	vonkajší rozmer výška	mm	850	-		850
13.	plastový sifón					totožný parameter / sedí

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	573
Celková cena v EUR bez DPH:	573
DPH:	28,65
Celková cena v EUR s DPH:	601,65

128. Sprchová batéria		DOC 3, RM GASTRO				
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	nerezová tlaková hadica, vyrovnávacia pružina, tlaková sprcha s pákovým ovládačom, batéria z drezu, úchyt do steny				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	vonkajší rozmer dĺžka	mm	150	-		150
3.	vonkajší rozmer šírka	mm	200	-		200
4.	vonkajší rozmer výška	mm	1100	-		1100

Požadovaný počet kusov:	1
-------------------------	---

Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	183
Celková cena v EUR bez DPH:	183
DPH:	9,15
Celková cena v EUR s DPH:	192,15

129. Odpadkový kôš						Gastromarket - Stalgast 120 l. S068120
P.č.	Požadované technické parametre a vybavenie	Merná jednotka parametra	Požiadavka			Uchádzačom ponúknuté parametre. Uchádzač uvedie ku každej položke/parametru hodnotu/funkcionalitu ponúkaného produktu, t.j. opis ponúkaného produktu tak, aby bolo možné posúdiť splnenie požiadaviek na daný produkt)
			minimálne	maximálne	Ďalšie požiadavky	
1.	plastový kôš s poklopom, min. 120 l kôš, rozmer v mm +/- 55 x 69 mm				požaduje sa	totožný parameter / sedí
2.	objem	l	120	-		120
3.	vonkajší rozmer dĺžka	mm	55	-		55
4.	vonkajší rozmer šírka	mm	69	-		69
5.	vonkajší rozmer výška	mm	100	-		100

Požadovaný počet kusov:	1
Cena za 1 kus v EUR bez DPH:	80
Celková cena v EUR bez DPH:	80
DPH:	4
Celková cena v EUR s DPH:	84

	7374
DPH:	368,7
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH - návrh na plnenie kritéria:	7742,7

Návrh na plnenie kritérií - Príloha č. 2

NÁVRH NA PLNENIE KRITÉRIÍ

Predmet zákazky:

Gastro vybavenie SOŠ HSaO ZV (JTF-DPU5)

Obchodné meno a sídlo uchádzača:	DC Sielnica, n. o., „r. s. p.“ Lazovná 1487/56 97401 Banská Bystrica
Uchádzač je registrovaným platiteľom DPH v SR*:	áno
Kritérium na vyhodnotenie ponúk:	Najlepší pomer ceny a kvality

* nevhodné preškrtnúť

Kritérium č. 1	Celková cena za predmet zákazky s DPH
Celková cena z prílohy č. 3 SP_Technická špecifikácia_Cenová ponuka	290 650,50€

Kritérium č. 2	Predĺženie záruky predmetu zákazky (počet mesiacov, max. 48 mesiacov)
Predĺženie záruky	48

Miesto: v Banskej Bystrici

Dátum: 31.8.2025

DC Sielnica, n. o., „r. s. p.“

97401 Banská Bystrica

71

19

Kritériá na hodnotenie ponúk

- (1) Hodnotenie ponúk bude vykonané na základe pomeru ceny a kvality. Celkové kritérium pozostáva z dvoch kritérií:
 - (i) Celková cena za predmet zákazky
 - (ii) Predĺžená záruka (počet bodov pridelených za poskytnutie záruky nad rámec bežnej záruky, max. však v trvaní 48 mesiacov)
- ii) **Spôsob výpočtu jednotlivých kritérií**
 - (1) Ponuky uchádzačov budú vyhodnotené na základe bodov pridelených jednotlivým kritériám v súlade s relatívnou váhou položiek:

P.č.	Názov	Váha (body)
	Celková cena za predmet zákazky (s DPH)	90 bodov

Návrh na plnenie kritérií - Príloha č. 2

Predĺženie záruky (max. 48 mesiacov)	10 bodov
Maximálny počet bodov spolu	100 bodov

(2) Spôsob pridelovania bodov za kritérium č. 1: Celková cena za predmet zákazky

Maximálny počet bodov za cenové kritérium bude pridelené ekonomicky najvýhodnejšej ponuke.

$$kritérium_1 = \frac{\text{najnižšia_predložená_ponuka}}{\text{posudzovaná ponuka}} \cdot 90$$

(3) Spôsob pridelovania bodov za kritérium č. 2: Predĺženie záruky (max. počet mesiacov 48)

Maximálny počet bodov za kritérium Predĺženie záruky bude pridelené podľa nižšie uvedeného vzorca:

$$kritérium_2 = PB * \frac{PZ - Z \text{ min}}{Z \text{ max} - Z \text{ min}}$$

Kritérium_2	Počet bodov, ktoré uchádzač získa za dané kritérium
PB	Počet bodov za hodnotené kritérium – 10 bodov
PZ	Ponúknutá záruka v mesiacoch
Z min	Minimálna záruka - 24 mesiacov
Z max	Maximálna záruka - 48 mesiacov

Počet mesiacov predĺženej záruky uchádzač uvedie v ponuke v Prílohe č. 1 Návrh na plnenie kritérií.

iii) Spôsob vyhodnotenia ponúk

- (1) Úspešný sa stane ten uchádzač, ktorý dostane za poskytnutie predmetu zákazky v súčte hodnotených kritérií *najviac bodov*. Poradie ostatných uchádzačov sa zostaví podľa výšky pridelených bodov zostupne od 2 po X, kde X je počet uchádzačov, ktorých ponuky sa vyhodnocovali.

Zoznam subdodávateľov a podiel subdodávok

Na základe Výzvy na poskytnutie riadnej súčinnosti potrebnej na uzavretie Kúpnej zmluvy verejný obstarávateľ požaduje, aby Predávajúci v súlade so ZVO, najneskôr v čase uzavretia Kúpnej zmluvy o dielo uviedol:

1. údaje všetkých subdodávateľov s uvedením identifikačných údajov subdodávateľa v rozsahu: obchodné meno, sídlo, IČO, zápis do príslušného obchodného registra
2. údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu: meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia.
3. uvedenie predmetu subdodávky
4. podiel zákazky zabezpečovaný subdodávateľom.

	Subdodávateľ	Údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa	Predmet subdodávky	Podiel subdodávky k celkovej cene
1	LAWEX, spol. s r.o., IČO: 36037800	Ing. Vladimír Matejčík, konateľ, [redacted], narodený [redacted]	Energy systém optimalizácie LOG iQ, Doprava, montáž, zaškolenie a záručný servis k zakázke Multifunkčný kotol LOG iQ LP 70 Indukčné varidko LOGiQ - IS 3/3/3 INF a LOGiQ IS 3/3 INF	11,46% 2,95% 6,20% 8,00%
-	-----	-----	-----	-----

Subdodávateľ je zapísaný v zozname hospodárskych subjektov pod registračným číslom 2025/09-PO-F1121 s platnosťou zápisu do 03.09.2028. Subdodávateľ týmto zápisom preukazuje splnenie podmienok účasti podľa § 32 ods. 1 ZVO v rozsahu skutočností zapísaných v zozname hospodárskych subjektov a disponuje všetkými odbornými certifikátmi a oprávneniami na plnenie predmetu zakázky.

V Banskej Bystrici, 30.10.2025

[redacted]
DC Sielnica, n.o., „r.s.p.“
Lazovná 1487/56
974 01 Banská Bystrica
IČO: 51261171, DIČ: 2120649058

DC Sielnica, n. o., „r. s. p.“, Mgr. Peter Gnida, riaditeľ